
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی:  

اصفهان هویت ایران و در تمام شاخص ها سرآمد است

کاشان در حوزه تولید 
گلاب و عرقیات، 
استاندارد کشوری 

تعیین می‌کند

عملکرد فاجعه بار سرخابی‌ها 
درلیگ نخبگان: تنها ۲ برد

در آسیا فعلًا فقط 
تیم ملی را داریم!
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  سرمایه‌گذاری ۱۱ میلیارد یوآنی چین برای 
قطار سریع‌السیر اصفهان

 تیم‌های امداد زمستانی استان اصفهان در
آماده باش کامل قرار گرفتند

 تسهیل قوانین ارزی برای 
 صادرکنندگان صنایع دستی در اصفهان 

 استاندار اصفهان خبر داد 

۱۶ واحد تولیدی و 
صنعتی در اصفهان به 

بهره‌برداری رسید

شناسایی بیش از ۴۲۰ 
ساختمان ناایمن در 

شهر اصفهان

کاربری کارخانه 
ریسباف نباید 

تغییر کند
تخت فولاد از منطقه‌ای بی‌دفاع به پهنه امن شهری 

تبدیل شد
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روزنامه  فرهنگی، اجتماعی، 
سیاسی، اقتصادی  و ورزشی           

 شنبه ۲۰ بهمن ۱۴۰۳
 ۹ شعبان  ۱۴۴۶

 ۸ فوریه ۲۰۲۵
شماره ۴۲۹۶

8 صفحه
سال چهاردهم

قیمت: 5000 تومان

)) آگهی مزایده عمومی((

 رضا غلامرضایی - شهرداربادرود

نوبت اول

م الف: ۱۸۸۰۹۴۳

شهرداری بادرود در نظر دارد براساس مصوبه شماره 123 مورخ 09/01/ 1403شورای اسلامی شهر و طی تشریفات مزایده عمومی و حسب ضوابط و مقررات آیین نامه مالی 

شهرداریها ، ساختمانی به مساحت 50 مترمربع واقع در پارک شهر دارای امتیاز آب ، برق ، گاز ، تلفن ، طی قرارداد اجاره به مدت5 سال از تاریخ 1404/01/01تا 1408/12/29 تحت 
شرایط و ضوابط ذیل به اشخاص حقیقی و حقوقی واگذار نماید .

) اجاره بهاء در سال اول بر اساس نظریه کارشناس رسمی دادگستری ماهیانه به مبلغ 25/000/000ریال می‌باشد که میزان 25درصد بر اجاره بهاء سالهای بعدی افزایش می‌یابد(.

آدرسموضوع اجارهردیف
مبلغ پایه اجاره برای 
مدت 5 سال )ریال(

سپرده شرکت در 
مزایده)ریال(

2/564/698/000128/234/900بادرود میدان امام خمینی)ره( پارک شهرساختمان به متراژ 50 مترمربع1

1-پیشنهاد دهندگان می‌بایست مبلغ تضمین را بصورت ضمانت نامه بانکی یا اسناد خزانه ویا فیش نقدی واریزی به حساب سپرده شهرداری به شماره106682190001بانک 
ملی ضمیمه پیشنهاد خویش نمایند.

2 - برگزاری مزایده صرفاً،از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می‌باشد وکلیه مراحل مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده پرداخت تضمین شرکت در مزایده ،ارسال 
پیشنهاد قیمت واطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق توکن امکان پذیر می‌باشد.

3-متقاضیان از تاریخ 1403/11/17 تا پایان وقت اداری مورخ 1403/11/25 فرصت دارند از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اسناد شرکت در مزایده را دریافت نمایند 
همچنین متقاضیان تا 1403/12/07 فرصت دارند قیمت پیشنهادی خود را از طریق سامانه ستاد ارسال فرمایند.

4- پیشنهادهای رسیده در مورخ 1403/12/08 در کمیسیون مربوطه که درمحل شهرداری تشکیل می‌شود باز وقرائت خواهد شد.
5- به پیشنهادات بعد از موعد مقرر ، مبهم ، مخدوش ، مشروط وفاقد سپرده و زیرمبلغ پایه کارشناسی ترتیب اثر داده نخواهد شد
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با زاینده رود 
خبردار شوید

»آگهی تجدید مزایده«

 مهدی رضوی راد- شهردار ورنامخواست 

نوبت دوم

م الف: ۱۸۷۵۸۴۸

 شهرداری ورنامخواست به استناد مجوز شماره 332 مورخ 1403/08/14 شورای اسامی شهر ، در نظر دارد نسبت به فروش یک قطعه زمین با کاربری 

مسکونی از طرح تفکیکی آقای بهرام اسلامی واقع در ورنامخواست – خیابان شهید رضا شاهمرادی- خیابان امام حسین)ع( از طریق تجدیدمزایده عمومی 
در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(اقدام نماید. لذا علاقمندان به شرکت در مزایده می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و اخذ اسناد مزایده از 

تاریخ 1403/11/20 به سایت سامانه ستاد به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.
1-پلاک شماره 6 به مساحت 179/60 متر مربع 

رئیس کل دادگستری استان اصفهان گفت: باید مراقب باشیم جایی که احکام الهی 
صراحت دارد، مقابله با هر نوع افکار مخالفی ضروری است. به گزارش »فارس«، 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین اسدا... جعفری در همایش سالیانه مجمع رهروان 
امربه‌معروف و نهی‌ازمنکر استان اصفهان که در حسینیه شهدای بسیج استان 
اصفهان برگزار شد، اظهار کرد: از افتخارات ما همراهی با آمران به معروف است و 
در هر شرایطی پشتیبان آنان بودیم. وی افزود: در هر موقعیت احکام الهی برای 
ما ارجحیت دارد، در نظام اسامی نباید به نقطه‌ای برسیم که کسی از ما راجع به 
موضوعی که علیه عفاف و حجاب داریم سئوال کند. جعفری گفت: حجاب حکم 
خدا است و ما نمی‌توانیم راجع به چنین موضوعی اعلام موضع کنیم، کسی اجازه 
ندارد در مواردی که فرمان خداست دخالتی کند یا نظر مخالف بدهد. رئیس‌کل 
دادگستری استان اصفهان بیان کرد: در تئاترهای خیابانی زمان شاه که محمدرضا 
پهلوی تنها شاه شیعه جهان بر ایران سلطه داشت، نمایش‌هایی خلاف اعتقادات 
شیعه به نمایش در می‌آمد. وی ادامه داد: انقلاب ما انقلاب ارزش‌ها و برگرفته از 
بعثت پیامبر است، مهم‌ترین هدف اولیا و اوصیای الهی مقابله با طاغوت و نابودی 
آن بود. حجت‌الاسلام‌والمسلمین جعفری خاطرنشان کرد: طاغوت در قالب‌های 
مختلف و مصادیق مختلف ظهور و بروز‌ می‌یابد، در هر زمان ویژگی‌های مستکبرین 
در قالب قامت افراد مختلف تجلی می‌کند. رئیس‌کل دادگستری استان اصفهان 
اضافه کرد: خاندان پهلوی تا بن دندان در فساد غرق بود، رکورد اختلاس و فساد 
مالی در جهان را محمدرضا پهلوی با ۱۰۰ میلیارد دلار اختلاس شکسته است. 
وی عنوان کرد: انقلاب اسامی که انقاب ارزش‌ها بود و شعار آن معنویت و 
نورانیت بود تا بشر جدا شده از حقیقت، معنویت و روحانیت را با خدا آشتی 
دهد و به هم نزدیک کند؛ در این شرایط است که جامعه فضیلت طلب می‌شود. 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین جعفری یادآور شد: در اجرا و عمل باید ارزش‌های الهی 
سرلوحه کار مردم قرار گیرد، اگر غیر از این باشد نمی‌توانیم بگوییم انقلاب اسلامی 
انقلاب ارزش‌هاست؛ امربه‌معروف و نهی‌ازمنکر باتوجه‌به قوانین و احکام خودش 
است که می‌تواند در این راستا تأثیرگذار باشد. رئیس‌کل دادگستری استان 
اصفهان با اشاره به رقم‌خوردن بهترین شکل تحقق اهداف انبیا، ائمه و ولایت‌فقیه 
گفت: باید مراقب باشیم جایی که احکام الهی صراحت دارد، مقابله با هر نوع افکار 
مخالفی ضروری است. وی عنوان کرد: دشمن به دنبال جنگیدن با ایران است، 
امربه‌معروف در درون خودش حیات جامعه را به همراه دارد که به‌واسطه جنگ 
شناختی و ادراکی افراد فعال در این زمینه را از مسیر خارج و در خطر قرار می‌دهد. 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین جعفری گفت: آمران به معروف و ناهیان از منکر باهدف 

اصلاح جامعه و بازداشتن برخی از افزایش تنش و چالش در جامعه فعالیت کنند، 
در اصل‌وفرع مسائل امربه‌معروف جای تأمل نیست. وی افزود: انقلابی‌گری 
ممکن است دارای آسیب‌هایی باشد که باید مراقب آن باشیم تا باعث نشود از 

ارزش‌ها روی‌گردانی کنیم.

مسؤولان مراقب جنگ شناختی باشند
دبیر ستاد احیای امربه‌معروف و نهی‌ازمنکر استان اصفهان نیز در ادامه این 
همایش اظهار کرد: همه ائمه و انبیای الهی مأمور به تشکیل حکومت جامع الهی 
بر این عالم بوده‌اند و جان مقدس خود را در این مسیر فدای این امر کردند. 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسن مظاهری افزود: شهیدان در این مسیر جان 
خود را فدای تشکیل حکومت الهی کردند و سرانجام، این وعده الهی در زمان 
ظهور حضرت حجت)عج(، آخرین وصی پیامبر خاتم)ص(، محقق خواهد شد. 
وی ادامه داد: مردم ایران همان مردمی خواهند بود که زمینه‌ساز ظهور حضرت 
حجت)عج( هستند و با فراهم‌شدن مقدمات و شرایط لازم برای ظهور در حال 
تحقق است و انقلاب اسلامی ایران و حرکت جهانی برای ظهور در حال تکمیل‌شدن 
است. دبیر ستاد احیای امربه‌معروف و نهی‌ازمنکر استان اصفهان بیان کرد: یکی 
از مهم‌ترین دستاوردهای انقلاب اسلامی این است که مکتب اهل‌بیت و تشیع در 
سراسر دنیا معرفی شده است؛ همان‌طور که شهید حاج‌قاسم سلیمانی فرمودند، 
این انقلاب باعث شده که در بسیاری از نقاط جهان شیعیان حضور داشته باشند. 
وی خاطرنشان کرد: حتی در آمریکای جنوبی و کشورهای مختلف دیگر، شیعیان 
حضور فعال دارند؛ این نهضت همچنین به گسترش تفکر آزادگی و عدالت‌خواهی 
حسین بن علی)ع( پرداخته و در سراسر دنیا شناخته شده است. حجت‌الاسلام 
مظاهری گفت: از برکت این انقلاب، این است که تفکر مقاومت در دانشگاه‌ها و 
جبهه‌های مختلف دنیا گسترش‌یافته است؛ انقلاب اسلامی ایران با سرعت به 
سمت ظهور پیش می‌رود و با مبارزات جهانی علیه ظلم و فساد، موفقیت‌های 
بزرگی را رقم خواهد زد. دبیر ستاد احیای امربه‌معروف و نهی‌ازمنکر استان اصفهان 
بیان کرد: اما در درون کشور، باید مراقب باشیم که دشمنان داخلی و خارجی نتوانند 
مسیر این انقلاب را منحرف کنند. رهبر انقلاب بارها در مورد جنگ شناختی دشمن 
هشدار داده‌اند. وی اضافه کرد: این نوع جنگ باعث می‌شود که حتی مسئولین 
نتوانند وظیفه خود را به درستی تشخیص دهند و نتوانند تشخیص دهند که در کجا 
ایستاده‌اند؛ بنابراین، باید مراقب باشیم تا وظایف خود را به درستی انجام دهیم. 
حجت‌الاسلام مظاهری گفت: یکی از مسائل مهم که در این مسیر باید به آن توجه 
کنیم، مسئله حجاب و عفاف است، مسئولین باید در این زمینه به وظایف خود عمل 
کنند و قانون را به درستی اجرا کنند. دبیر ستاد احیای امربه‌معروف و نهی‌ازمنکر 
استان اصفهان عنوان کرد: همان‌طور که در نهج‌البلاغه آمده، در برابر کسانی که به 
حریم خصوصی و اجتماعی بی‌احترامی می‌کنند باید واکنش نشان داد و از حفظ 
حرمت‌ها و ارزش‌های اسامی محافظت کرد. وی یادآور شد: همچنین مسئله 
معیشت و وضعیت اقتصادی مردم باید در اولویت مسئولان قرار گیرد. مردم باید 
در جریان تصمیمات اقتصادی باشند و دولت باید در جهت رفع مشکلات اقتصادی 
و معیشتی مردم اقدامات مؤثر انجام دهد. حجت‌الاسلام مظاهری افزود: حرکت 
به سمت ظهور حضرت حجت)ع( و تحقق وعده الهی ادامه خواهد یافت، ما باید از 
راهنمایی‌های رهبر عزیزمان پیروی کرده و برای تحقق این امر جهانی تلاش کنیم.

رئیس کل دادگستری استان اصفهان: 

مقابله با افکار مخالف احکام الهی، ضروری است



شنبه ۲۰ بهمن ۱۴۰۳ / ۹ شعبان  ۱۴۴۶ / ۸ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۲۹۶

معاون استاندار اصفهان: 

۴۵ طرح عمرانی در خوانسار افتتاح شد
معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی استانداری اصفهان از افتتاح و بهره‌برداری از ۴۵ طرح عمرانی با 
اعتبار 2200 میلیارد ریال در شهرستان خوانسار به مناسبت دهه فجر خبر داد. ابراهیم معتمدی در گفت و گو 
با »ایرنا«، اظهار کرد: تعدادی از این طرح‌ها در روستاهای خوانسار اجرا شده که از اهمیت زیادی برخوردار 
است. وی افزود: یکی از مسائل راهبردی دولت در شرایط فعلی کشور، تمرکززُدایی از مراکز شهری و 
مهاجرت معکوس به روستاهاست. معتمدی تصریح کرد: برای مهاجرت معکوس به روستاها، ایجاد 
زیرساخت‌های مورد نیاز مردم از جمله توسعه و تجهیز راه‌ها و ارایه تسهیلات در این مناطق ضروری است 
و با نگاه ویژه ای که مسئولان خوانسار به این موضوع دارند، بازگشت مردم به روستاهای این شهرستان 
دور از انتظار نیست. معاون استاندار اصفهان با بیان اینکه خوانسار یک شهرستان پویا و شاداب است و 
فرهنگ شهرنشینی به خوبی از سوی شهروندان رعایت می‌شود،گفت: این شرایط به دلیل باور و تعهد 
مردم خوانسار به نظام مقدس جمهوری اسلامی است که در دهه فجر این سرزندگی در مردم این خِطه از 
استان بیشتر به چشم می‌آید. معتمدی با بیان اینکه خوانسار به‌لحاظ شرایط خاص اقلیمی و جاذبه‌های 
طبیعی یکی از قطب‌های گردشگری استان اصفهان است، خاطرنشان کرد: طرح‌های بزرگی توسط 
سرمایه‌گذاران بخش خصوصی در این حوزه در حال اجراست و در آینده نزدیک شاهد رونق بیشتر این 

صنعت در خوانسار خواهیم بود. 
به گزارش »ایرنا«، آب‌بندی سد باغکل با اعتبار ۲۹۰ میلیارد ریال، مرحله اول اصلاح سردهنه‌های 
 انهار یازده‌گانه سرچشمه خوانسار با اعتبار ۱۵۰ میلیارد ریال، حوزه راهداری و تجهیز خودروها با اعتبار 
۵۱۰ میلیارد ریال و طرح هادی روستاها با اعتبار ۲۲۰ میلیارد ریال از جمله پروژه هایی بود که چهارشنبه 

هفته پیش در خوانسار افتتاح شد. 

اختصاص مدرن‌ترین دستگاه رادیولوژی دیجیتال به 
بیمارستان اردستان

رئیس بیمارستان شهید بهشتی اردستان گفت: با پیگیری‌های صورت گرفته مدرن‌ترین دستگاه 
رادیولوژی دیجیتال با هزینه‌ای بالغ بر ۶۰ میلیارد ریال به بیمارستان شهید بهشتی اردستان اختصاص 
یافت. مرتضی کفیل در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: با توجه به اینکه دستگاه‌های بخش رادیولوژی 
بیمارستان شهید بهشتی اردستان از حدود ۴۰ سال گذشته بود و بسیار قدیمی و فرسوده شده بود، در 
راستای خدمات‌دهی بهتر و با کیفیت‌تر یکی از نیازهای این مجموعه نوسازی دستگاه‌های این بخش بود. 
وی افزود: با پیگیری‌هایی که از چند ماه گذشته تاکنون انجام شده نهایتاً با حمایت نماینده مردم اردستان 
در مجلس و مساعدت دانشگاه علوم پزشکی مدرن‌ترین دستگاه رادیولوژی دیجیتال با هزینه‌ای بالغ بر 
۶۰ میلیارد ریال به بیمارستان شهید بهشتی اردستان اختصاص یافت. رئیس بیمارستان شهید بهشتی 
اردستان با بیان اینکه با راه‌اندازی دستگاه رادیولوژی دیجیتال در بیمارستان شهید بهشتی اردستان 
کیفیت تصاویر بسیار واضح‌تر و زمان آماده‌شدن گرافی خیلی کوتاه خواهد شد، ادامه داد: همچنین 
با نصب به روزترین دستگاه رادیولوژی در بیمارستان اردستان پزشکان مربوطه می‌توانند در هر نقطه از 
کشور تصاویر را دریافت کنند. کفیل فرسوده‌شدن دستگاه ماموگرافی را یکی از مشکلات بخش رادیولوژی 
بیمارستان شهید بهشتی اردستان عنوان کرد و گفت: با توجه به اینکه سرطان سینه یکی از شایع‌ترین 
بیماری‌ها در بین خانم‌ها است وجود این دستگاه در این بیمارستان ضرورت دارد. وی اضافه کرد: اکنون 
دستگاه ماموگرافی در بخش رادیولوژی آنالوگ و قدیمی است و پزشکان از گرافی‌های آن راضی نیستند 
و خیلی از اطلاعات بیمار را نشان نمی‌دهد و ما مجبور هستیم بیمارانی که مشکوک به سرطان سینه هستند 
را به شهرهای دیگر پاس بدهیم. وی تصریح کرد: همچنین با پیگیری‌های نماینده مردم اردستان در 
مجلس شورای اسلامی یک دستگاه سلکترا دیجیتال با هزینه حدود ۳ میلیارد تومان به بخش آزمایشگاه 
بیمارستان شهید بهشتی اردستان اضافه شد. کفیل خاطرنشان کرد: تمام آزمایش‌های بیوشیمی به 

وسیله این دستگاه اندازه‌گیری می‌شود و قابلیت دارد در ساعت همزمان تا ۴۳۰ تست را انجام دهد.

معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان خبرداد

افتتاح ۱۲۵۰ میلیارد تومان پروژه در اردستان

معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان گفت: مجموعاً ۱۳۸ پروژه 
با مبلغی حدود ۱۲۵۰ میلیارد تومان در سطح شهرستان اردستان به 

بهره‌برداری رسید.
به گزارش »تسنیم«، اکبر صالحی چهارشنبه شب در مراسم شورای 
اداری شهرستان اردستان با تبریک ایام شعبان و دهه مبارک فجر 
اظهار کرد: اردستان مردمانی متدین، باهنر، انقلابی و ولایت‌مدار 
دارد که مردمان این دیار زبانزد عام و خاص بوده و شهدای عزیزی را 
به نظام مقدس جمهوری اسامی ایران تقدیم کردند. وی افزود: با 
توجه به برنامه‌ریزی‌هایی که از سوی فرمانداری شهرستان اردستان 
و استانداری تنظیم شده بود امروز در شهرستان اردستان برای افتتاح 
پروژه‌های دهه فجر حضور یافتیم و پروژه‌هایی را که افتتاح کردیم 
مجموعاً 138 پروژه با مبلغی حدود 1250 میلیارد تومان در سطح 

شهرستان اردستان داشتیم که به بهره‌برداری رسید.
معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان با بیان اینکه خوشبختانه 
اقدامات خیلی خوبی در موضوع پروژه‌ها در شهرستان اردستان صورت 
گرفته است، گفت: پروژه‌هایی که امروز افتتاح شد پروژه اول کارخانه 
تولید لوله بود که بخش خصوصی آن را اداره می‌کرد و بازدیدی را از 
کارخانه تولید مواد غذایی ترشیجات انجام شد که زحمات بخش 

خصوصی را ارج می‌نهیم و طرح‌های توسعه‌ای را دارند که برای مردم 
در آینده اتفاق‌های خیلی خوبی انجام خواهد شد. وی خاطرنشان 
کرد: ادای احترام به مقام شامخ شهدای عزیزمان در روستای ومکان 
اردستان و شهر شهیدان زواره را داشتیم و ما همه مدیون شهدای عزیز 
هستیم و توفیق داشتیم تا از خانواده شهیدی سرکشی کنیم و در بخش 
دیگر هم ملاقات مردمی برایمان در نظر گرفته بودند که انجام شد و 
همچنین دیدار با کارآفرینان که در این حوزه هم دستورات لازم را برای 
حل و فصل مشکلات مردم داده شد. صالحی بیان کرد: همچنین امروز 
106 واحد نیروگاه خورشیدی خانگی که با همت عزیزان در کمیته امداد 
حضرت امام خمینی)ره( پیگیری شده بود، افتتاح شد و کار بسیار 
قشنگی بود که ضمن افتتاح این نیروگاه‌های خورشیدی و همچنین 

افتتاح 14 واحد مسکن خیرساز کمیته امداد را داشته‌ایم.
معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان بیان کرد: افتتاح چمن 
مصنوعی در چهار روستا را داشتیم که فضای خیلی خوبی را برای 
نوجوانان و جوانان فراهم کرده است که ان شاءا... با روی آوردن به 
ورزش بدنی سالم داشته باشند که عقل سالم در بدن سالم است. وی 
افزود: افتتاح فاز اول کارخانه سیما کاشی نیز انجام شد که عزیزان کار 
بسیار خوب و ارزشمندی را آماده کردند و سرمایه‌گذاری خوبی در این 

حوزه انجام شده است و فازهای بعدی هم با توجه به همت بلندی که 
سرمایه‌گذار محترم دارد به زودی انجام خواهد شد. وی تأکید کرد: 
افتتاح هتل سایبان کویر اردستان را داریم که از همه گردشگرانمان 
در سطح استان دعوت می‌کنم که به اردستان تشریف بیاورند که یک 
ظرفیت بسیار خوب گردشگری در شهرستان اردستان نهفته است و 
یک میراث بزرگ تاریخی دارد و زمینه‌های لازم برای گردشگری در این 
شهرستان وجود دارد و با زحمتی که این عزیزان کشیدن زیرساخت‌ها 
هم فراهم شده است. معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان در 
خصوص سرقت‌هایی که در روزهای گذشته در اردستان اتفاق افتاده و 
باعث نگرانی مردم شده است گفت: وظیفه دولت و به‌طور کلی نظام، 
تأمین امنیت و آرامش مردم است، اما امنیت پایدار بدون مشارکت 
مردم مفهومی ندارد و باید مردم کمک حال دستگاه‌های انتظامی و 
اطلاعاتی باشند. صالحی با بیان اینکه باید برای مسئولان شهرستان 
پایداری امنیت در منطقه دغدغه باشد افزود: حمایت‌های لازم 
به‌صورت‌های مختلف از مجموعه شهرستان انجام خواهد شد و با توجه 
به تأکیداتی که مسئولان شهرستان کردند موضوع افزایش سرقت‌ها 
در شهرستان اردستان را در شورای تأمین استان مطرح خواهیم کرد تا 

حمایت‌های بیشتر و جدی‌تر انجام شود.

مدیرکل سرمایه‌گذاری، زیرساخت و مناطق نمونه گردشگری 
وزارت میراث فرهنگی در سفر به شهرستان تیران و نشست سرمایه‌گذاری 
گردشگری این منطقه اظهار کرد: فرصت‌های بسیاری برای سرمایه‌گذاری 
در بخش‌های گردشگری، صنایع دستی و کسب‌وکارهای مرتبط وجود دارد، 

اما لازم است شرایط برای فعالان این حوزه تسهیل شود. 
به گزارش »ایمنا«، احمد تجری با اشاره به تلاش وزارتخانه برای تسریع در 
روند سرمایه‌گذاری افزود: این وزارتخانه همواره در صدور موافقت‌نامه‌های 
سرمایه‌گذاری، شرایط را ساده‌تر کرده و در همین راستا، لایحه‌ای پیشنهادی 
به مجلس شورای اسلامی ارائه داده است، همچنین برخی موضوعات از 
طریق تفاهم‌نامه‌های مشترک و تشکیل کمیسیون‌های همکاری پیگیری 
شده‌اند. وی تصریح کرد: یکی از چالش‌های اصلی سرمایه‌گذاران در دو 
دهه اخیر، واگذاری زمین و صدور موافقت‌نامه‌های سرمایه‌گذاری بوده 
است. اکنون با تشکیل یک کمیسیون تخصصی مشترک میان وزارت 
میراث فرهنگی و سازمان ملی زمین، این مشکل تا حد زیادی برطرف شده 
تا متقاضیان در فرایند تملک زمین و اخذ مجوزهای لازم دچار سردرگمی 

نشوند. 
وی به تفاهم‌نامه وزارت میراث فرهنگی با وزارت جهاد کشاورزی اشاره کرد 
و گفت: این توافق، شرایط ایجاد مراکز گردشگری کشاورزی را در چهارچوب 
قانون تسهیل کرده و امکان توسعه این نوع گردشگری را فراهم آورده 
است. تجری با تأکید بر ضرورت تسهیل روند سرمایه‌گذاری در این حوزه 
خاطرنشان کرد: لایحه پیشنهادی این وزارتخانه برای جهش تولید و تسهیل 
سرمایه‌گذاری، با هدف رفع موانع بین‌بخشی، تسریع در صدور مجوزها و 
روان‌سازی فرایندهای اجرایی تدوین شده است تا سرمایه‌گذاری با 

سرعت بیشتری انجام شود. وی با بیان اینکه اقدامات گسترده‌ای برای 
تسریع در صدور موافقت‌نامه‌های اصولی صورت گرفته است، گفت: تاکنون 
۹۳۰۰ طرح در فرایند صدور موافقت‌نامه قرار گرفته‌اند، اما تنها ۱۳۰۰ مورد 
موفق به دریافت پاسخ استعلامات خود شده‌اند که نشان از لزوم تسریع در 
روند اداری دارد. مدیرکل سرمایه‌گذاری وزارت میراث فرهنگی از راه‌اندازی 
درگاه مجوز الکترونیک برای نهادهای صادرکننده موافقت اصولی خبر داد 
و افزود: این سامانه، صدور مجوزها را در بازه زمانی مشخصی امکان‌پذیر 
می‌کند و در صورت عدم پاسخگویی دستگاه‌های مسئول در زمان مقرر، 
مجوزها به‌صورت خودکار صادر خواهند شد. وی تأکید کرد: این امکان هنوز 
برای دستگاه‌های متولی استعلامات قانونی فعال نشده است، اما با تکمیل 
فرایندهای سامانه، انتظار می‌رود سرعت پاسخگویی و صدور مجوزها 

افزایش یابد و روند سرمایه‌گذاری در بخش گردشگری تسهیل شود.

تسهیل سرمایه‌گذاری در گردشگری؛ گامی به‌سوی رونق اقتصادی تیران

مدیرکل نظارت و ارزیابی خدمات گردشگری وزارت میراث فرهنگی 
گفت: یکی از کارهای ویژه این است که روند مرمت را با تخصیص 
اعتبارات استانی و ملی در بنای تاریخی مسجد جامع گلپایگان ادامه 

دهیم. 
پرهام جانفشان در حاشیه بازدید خود از برخی آثار تاریخی شهرستان 
گلپایگان، اظهار کرد: مسجد جامع گلپایگان بسیار اصالت دار است و 
اقدامات خوبی هم طی دو سال اخیر در آن انجام شده است. دغدغه‌های 
دوستداران میراث فرهنگی این شهرستان را شنیدیم و با هماهنگی که 
بین استان و وزارتخانه است کمک‌های ریالی به آن خواهیم کرد تا روند 

مرمت در آن ادامه داشته باشد. 
وی با بیان اینکه اصفهان استانی است که هر مکان آن می‌تواند یک 
گردشگر را شگفت زده کند افرود: قطعاً این مسجد به اعتباری بیش از 
پنج میلیارد تومان برای رسیدن به انتظارات حداقلی در راستای مرمت آن، 

نیاز دارد. یکی از کارهای ویژه ما این است که روند مرمت را با تخصیص 
اعتبارات استانی و ملی در این بنای تاریخی ادامه دهیم، حتماً در نیمه 
اول سال آینده اعتباراتی را به این مسجد تزریق می‌کنیم و اگر نیاز باشد 

این روند را در سال ۱۴۰۵ نیز ادامه خواهیم داد.
در ادامه نیز شهردار گوگد با اشاره به تأکید استاندار در زمینه توجه به 
حوزه گردشگری، گفت: ارگ تاریخی گوگد دومین بنای خشت و گلی 
ایران است، اما در زمینه‌های مختلف به آن کم توجهی شده است و اکثر 

گردشگران از وجود آن بی خبر هستند. 
حسین علی محمدی افزود: خواهان پرداخت تسهیلات ارزان قیمت 
به این مجموعه هستیم تا بتواند سرپا بماند همچنین وزارتخانه میراث 
فرهنگی برای تبلیغ این اثر تاریخی اقداماتی را انجام دهد. شهر گوگد 
۵ کبوترخانه دارد که مغفول مانده و انتظار داریم بازسازی آن مورد توجه 

قرار گیرد.

خبر روزمرمت مسجد جامع گلپایگان با جدیت دنبال می‌شود

بهره‌برداری از 2 پروژه شهری با اعتبار 44 میلیاردی در کاشان
شهردار کاشان در حاشیه مراسم افتتاح و بهره‌برداری از پروژه‌های ساختمان پایش تصویری 
 و ساختمان واحد خدمات موتوری، اظهار کرد: این پروژه‌ها با اعتباری بالغ بر 440 میلیارد ریال 

اجرا شده است. 
به گزارش »تسنیم«، ابوالفضل ساروقیان با اشاره به بهره‌برداری از ساختمان پایش تصویری با اعتباری 
بالغ بر 300 میلیارد ریال تأکید کرد: قدم نخست در اجرای سامانه‌های پایش تصویری، فراهم کردن 
فضای کالبدی متناسب با این سازوکار است؛ اقدامی که در قالب ایجاد و اختصاص ساختمانی مجهز و 
مناسب در دستور کار قرار گرفته است. وی گفت: ایجاد، بازسازی و بهسازی ساختمان، محوطه‌سازی و 
دیوارکشی محوطه ساختمان، تجهیز اتاق مانیتورینگ، نصب ویدیو وال، کلاینت‌های مرکز مانیتورینگ 
و اتاق سرور و تأمین سخت افزار مورد نیاز از جمله اقدامات برای پروژه مانیتورینگ است. شهردار 
کاشان در بیان دیگر اقدامات صورت گرفته برای پروژه مانیتورینگ تصریح کرد: ایجاد اتاق مدیریت و 
بهره‌برداران مرکز مانیتورینگ شامل ناجا، راهور، اورژانس، آتش‌نشانی و... از جمله اقدامات صورت 
گرفته برای این پروژه محسوب می‌شود. وی با اشاره به احداث ساختمان خدمات موتوری، تأکید 
کرد: این پروژه در زمینی به مساحت حدود 31 هزار مترمربع با زیربنای 1200متر مربع با هزینه‌ای بالغ 
بر 140 میلیارد ریال به بهره‌برداری می‌رسد. ساروقیان تصریح کرد: پروژه احداث ساختمان خومات 
موتوری شامل کارگاه‌های تعمیرات و نگهداری انبار، امور اداری، سرویس بهداشتی و کارواش است که 
در راستای مطالبات مردمی مبنی بر جا به جایی مرکز قبلی صورت گرفت. شهردار کاشان گفت: مدت‌ها 
معضل سازمان خدمات موتوری شهرداری در انتهای بلوار کارگر موجب نارضایتی مردم از لحاظ مسائل 
ترافیکی، آلودگی محیطی و صوتی شده بود که با احداث مجموعه فعلی و تبدیل مجموعه قبلی به فضای 

فرهنگی ورزشی موجب رضایت اهالی و ساکنین محل را فراهم کرده است.

رونق اقتصاد دانش بنیان در تیران و کرون ریل‌گذاری می‌شود
فرماندار تیران و کرون گفت: رونق اقتصاد دانش‌بنیان در این شهرستان ریل‌گذاری و شرایط آن برای 
سرمایه‌گذاری تسهیل می‌شود. به گزارش »ایمنا«، محمد ساعدفر در آیین افتتاحیه پروژه‌های 
عمرانی، خدماتی و سرمایه گذاری بخش خصوصی و کلنگ‌زنی احداث پروژه‌های خیرساز اظهار 
کرد: کشاورزی، گردشگری و صنایع جدید از جمله محورهای اقتصادی در تیران و کرون است که باید 
برای صنایع دانش‌بنیان برنامه‌ریزی و ریل‌گذاری شود. وی افزود: تسهیل شرایط سرمایه‌گذاری در 
عرصه‌های دانش‌بنیان و جدید در دوره جدید مدیریت این شهرستان دنبال خواهد شد و فعالیت‌های 
تولیدی از تکنولوژی‌های جدید بهره خواهند گرفت. فرماندار تیران و کرون با بیان اینکه کمیته تسهیل 
شرایط سرمایه‌گذاری با حضور مسئولان شهرستانی و دعوت از مدیران کل تشکیل خواهد شد، ادامه داد: 
فرصت‌های سرمایه‌گذاری برای توسعه اقتصادی و درآمدزایی و رفع مشکل بیکاری تقویت می‌شود. 
ساعدفر با اشاره به فعالیت خیران در رفع نیازهای عمومی شهرستان گفت: مدرسه‌سازی، کمک به 
احداث بیمارستان مجهز امام رضا)ع( و نیازهای فرهنگی با کمک خیران و مردم انجام می‌شود که این 

مشارکت با وجود محدودیت‌های مالی در رفع نیاز منطقه کارساز است.
رئیس اداره گاز تیران و کرون نیز در این مراسم با اشاره به سرمایه‌گذاری‌های بخش کشاورزی، صنعتی 
و دامپروری در این شهرستان اظهار کرد: تأمین گاز مورد نیاز از ضرورت‌های زیرساختی این فعالیت‌های 
اقتصادی است که با توسعه شبکه این اقدام صورت گرفته است. محمد جزینی با اشاره به تأمین گاز مورد 
نیاز مصارف خانگی و واحدهای تولیدی تصریح کرد: با تأمین گاز مورد نیاز از افت فشار و اختلال در شبکه 
برای مصارف خانگی و واحدهای تولیدی جلوگیری می‌شود. رئیس اداره گاز تیران و کرون با اشاره به 
طرح جامع گازرسانی به واحدهای تولیدی این شهرستان گفت: در طرح جدید ۱۵ واحد مرغداری و ۲۰و 
احد دامداری از خدمات آن بهره مند شده و با تقویت فشار دهستان رضوانیه، تأمین گاز ۵۳۰ هزار متر 
مربع گلخانه‌های انجام می‌شود. جزینی افزود: گازرسانی به روستای رحمت آباد، نهضت ملی مسکن 
روستای دره بید، ۶۵ مورد گلخانه دو باب مرغداری با ۱۰ کیلومتر شبکه‌گذاری انجام شد که به بهره‌برداری 

رسید. وی گفت: برای اجرای این پروژه‌ها 3000 میلیارد ریال هزینه شده است.

با مسئولان

 کاشان در موضوع 
فرونشست در استان رتبه 

نخست را دارد
نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل در 
مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه کاشان 
در موضوع فرونشست در استان اصفهان رتبه 
نخست را دارد، تأکید کرد: اگر برای احیای 
آب دریاچه ارومیه کارگروه تشکیل شد، 
برای احیای آب زاینده‌رود نیز کارگروهی 
تشکیل شود و این مشکلات حل شود، چراکه 
اگر اصفهان آب نداشته باشد، کاشان هم 
حیات نخواهد داشت. به گزارش »تسنیم«، 
مصطفی معینی در جلسه شورای اداری 
شهرستان کاشان، ضمن گرامیداشت ایام‌ا... 
دهه فجر اظهار کرد: یکی از مطالبات مردمی 
در کاشان مربوط به مسکن ملی کاشان 
است و در این زمینه با وزیر راه و شهرسازی 
جلسه‌ای برگزار شد. وی با بیان اینکه انجام 
مصوبات جلسه با وزیر راه و شهرسازی و 
تسریع در روند اجرای آن لازم و ضروری 
است، افزود: در مورد نحوه واگذاری واحدها، 
نحوه تأمین اعتبارات اگرچه مسئولان مربوطه 
تلاش‌های زیادی انجام می‌دهند و در این 
زمینه در جریان امور هستیم اما لازم است 
این اقدامات در صحنه نیز به مردم نمایش 
دهیم. نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل 
در مجلس با ابراز گلایه از عدم تأمین اراضی 
مربوط به طرح جوانی جمعیت در شهرستان 
کاشان خاطرنشان کرد: زمانی که دولت وعده 
می‌دهد مردم نیز روی وعده دولت حساب باز 
می‌کنند اما عدم تحقق وعده‌های داده شده 
موجب می‌شود زندگی مردم تحت‌الشعاع 
قرار بگیرد. وی با اشاره به ناترازی انرژی و رفع 
آن با نیروگاه‌های خورشیدی گفت: متأسفانه 
واگذاری زمین به متقاضیان ساخت نیروگاه 
خورشیدی طولانی است و باید تسهیل پیدا 
کند. معینی با اشاره به اقدامات صورت گرفته 
در زمینه ثبت جهانی تپه‌های سیلک تصریح 
کرد: برای این کار باید حریم و بستر تپه‌های 
سیلک مشخص و ساخت و سازهای صورت 
گرفته در نزدیک این اثر تاریخی تعیین 
تکلیف شود و مشکلات مردم برطرف شود. 

معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان در 
خصوص سرقت‌هایی که در روزهای گذشته در 
اردستان اتفاق افتاده و باعث نگرانی مردم شده 
است، گفت: وظیفه دولت و به‌طور کلی نظام، تأمین 
امنیت و آرامش مردم است، اما امنیت پایدار بدون 

مشارکت مردم مفهومی ندارد

اخبار

استان



معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان:

زنجیره تولید به فناوری‌های نوین نیاز دارد
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان گفت: تکمیل زنجیره تولید به فناوری‌های نوین 

و کسب و کارهای جدید نیاز دارد. 
به گزارش »ایسنا«، کوروش خسروی در سفر به تیران و کرون و درمراسم افتتاح بیش از ۱۷۰ پروژه 
عمرانی، خدماتی و سرمایه‌گذاری، اظهار کرد: طرح‌های اقتصادی قابل توجهی در تیران و کرون 
در حال اجرا است که به اقتصاد منطقه و اشتغال زایی کمک کرده‌اند. وی افزود: چرخه تولید با 
فناوری‌های نوین تکمیل خواهد شد و با توجه به توسعه اقتصادی در کشور، کسب و کارهای جدید 
نیز باید رونق پیدا کنند. به گفته معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان صنایع دانش 
بنیان و فرآوری محصولات تولیدی به رشد اقتصادی و درآمدزایی بیشتر و کاهش مشکلات کمک 
کند. خسروی اضافه کرد: جبران ناترازی انرژی با فناوری‌های نوین جبران پذیر بوده و بهره‌وری را 
می‌تواند افزایش بدهد. وی معتقد است برندسازی در تولیدات محصولات توسط بخش خصوصی 
لازم بوده و باید در این عرصه‌ها مثل سرمایه گذاری تولید فعالیت شود. معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری اصفهان حفظ سرمایه طبیعی را مهم برشمرد و گفت: ویلاسازی خارج از 
قانون و بیش از حد در بخش کشاورزی سرمایه این بخش را از بین برده و آینده با مشکل مواجه 

خواهیم بود.

نماینده مردم نجف آباد و تیران و کرون در مجلس:

شرایط صدور مجوزها باید تسهیل شود
نماینده مردم شهرستان‌های نجف آباد و تیران و کرون در مجلس شورای اسلامی گفت: شرایط 
صدور مجوزها و پروانه‌های بهره‌برداری در مشاغل مختلف برای سرمایه‌گذاران تسهیل شود. به 
گزارش »ایسنا«، ابوالفضل ابوترابی در مراسم افتتاحیه طرح‌های عمرانی، خدماتی، سرمایه‌گذاری 
و اشتغال‌زایی شهرستان تیران و کرون که با حضور معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
اصفهان انجام شد، اظهار کرد: فرایند اداری صدور مجوز برای بخش خصوصی بسیار طولانی و موجب 
بی انگیزگی در این عرصه می‌شود. وی افزود: نمایندگان مجلس شورای اسلامی برای تسهیل 
شرایط با تغییر و اصلاح در قوانین اقدام کرده‌اند، اما بروکراسی سخت اداری چالشی جدی برای 

سرمایه‌گذاران بوده و طول زمان اخذ مجوز را سخت کرده است.
نماینده مردم شهرستان نجف آباد و تیران و کرون در مجلس شورای اسامی با بیان اینکه باید 
نیازسنجی در هر منطقه صورت بگیرد، بیان کرد: حرکت بدون برنامه در فعالیت‌های سرمایه‌گذاری 
و اقتصادی منجر به خسارت شده و در بعضی از مواقع فرصت‌ها را نیز از بین برده است. ابوترابی 
کمک به فعالیت بخش خصوصی را مهم برشمرد و خاطرنشان کرد: دولت باید بخش زیادی از 
فعالیت‌های خود را به مردم و اتحادیه‌های مردمی واگذار کند تا سرعت کار نیز افزایش پیدا کند. وی 
افزود: چابکی دولت و کوچک‌سازی و افزایش اختیارات مسئولان استانی و شهرستانی، امکان رشد 
و پیشرفت کارها را تسهیل کرده و از طرفی هم بروکراسی اداری کاهش پیدا می‌کند. نماینده مردم 
شهرستان‌های نجف آباد و تیران و کرون در مجلس با اشاره به احداث بیمارستان امام رضا )ع( تیران 
گفت: این پروژه از مطالبات بیش از سه دهه پیش مردم بوده که با کمک خیرین تاکنون دو طبقه 
این پروژه احداث شده، اما به اعتبارات مالی دولتی نیاز دارد. ابوترابی با بیان اینکه حجمم پروژه‌های 
نیمه تمام دولت زیاد است، تصریح کرد: ظرفیت قانونی مولدسازی بستر مناسبی برای رفع نیاز 
مالی تکمیل و بهره برداری این پروژه‌های نیمه تمام است. وی توجه به کسب و کارهای جدید و 
ایجاد اشتغال در صنایع دانش‌بنیان را مهم خواند و گفت: ایجاد شهرک‌های صنعتی غیر دولتی با 
همکاری صاحبان صنایع تجربه مناسبی برای ایجاد محیط‌های کسب و کار و توسعه فعالیت‌های 
اقتصادی بوده چرا که دولت توان ایجاد شهرک‌های صنعتی جدید و تأمین زیرساخت‌های آن 
نیست. این نماینده مجلس با بیان اینکه این برنامه‌ریزی در تیران و کرون صورت گرفته، افزود: 

تأمین زیرساخت‌ها نیز با کمک سرمایه‌گذار و شرکت‌های خدمات رسان انجام می‌شود.

استاندار اصفهان خبرداد 

تسهیل قوانین ارزی برای صادرکنندگان صنایع دستی در اصفهان

استاندار اصفهان از تسهیل قوانین ارزی برای هنرمندان و صادرکنندگان 
صنایع دستی در اصفهان به مدت یکسال خبرداد. به گزارش »مهر«، 
مهدی جمالی نژاد در یکصدو هفتاد ونهمین نشست ستاد ملی تسهیل و 
رفع موانع تولید اصفهان که با حضور محمد باقر علیخانی، دبیر کشوری این 
ستاد در محل اتاق بازرگانی و صنایع ومعادن و کشاورزی اصفهان برگزار 

شد، اظهار کرد: یکی از گام‌های مهم در راستای حمایت از تولید و صادرات 
صنایع دستی در حوزه نقره حمایت از صادرات کوچک محصولات صنایع 
دستی نقره است. وی افزود: تا پیش از این مسافران ایرانی عازم خارج 
از کشور با توجه به مصوبه پیمان سپاری ارزی فقط مجاز به خروج 3 کیلو 
گرم، محصولات صنایع دستی نقره بودند و بیش ازاین مقدار براساس 

این مصوبه تعهداتی قانونی را برای تعهدات ارزی آنها ایجاد می‌کرد.
استاندار اصفهان درخصوص مصوبات این نشست در حوزه صنایع دستی 
تصریح کرد: در این نشست مصوب شود تا پس از تشکیل کارگروه فنی و 
بررسی ابعاد این موضوع، زین پس گردشگران و هنرمندان صنایع دستی 
بتوانند در جهت حمایت از تولید و عرضه مصنوعات صنایع دستی نقره 
بدون هرگونه تعهد ارزی به میزان حدود ۱۰ کیلو گرم یعنی سه برابر قبل، 
محصولات صنایع دستی نقره را از کشور خارج و صادر کنند که این خود 
می‌تواند باعث رونق تولید و صادرات خرد صنایع دستی نقره و تشویق 
هنرمندان صنایع دستی در این رشته در اصفهان شود. وی درخصوص 
مصوبه دوم این نشست در جهت حمایت از تولیدکنندگان، عرضه 
کنندگان و صادر کنندگان صنایع دستی گفت: در این نشست مصوب شد 
تا صادر کنندگان صنایع دستی و فرش دستباف ایرانی به مدت یکسال 
مشمول مقررات مربوط به مصوبه پیمان ارزی نشده و از شمول این قانون 
معاف باشند. جمالی‌نژاد همچنین بیان کرد: پیش از این صادرکنندگان 
محصولات صنایع دستی همچون سایر صادرکنندگان کشور موظف 
بودند طبق این قانون، معادل رقم صادرات خود، تعهدی جهت انتقال ارز 
حاصل از صدور محصولات خود به کشور ثالث را در نظام بانکی کشور به 
ثبت برسانند، لکن اکنون براساس این مصوبه تا یکسال از این قاعده در 
جهت حمایت از صادرات صنایع دستی و رونق تولید دراین حوزه، مستثنی 
می‌شوند. وی گفت: دراین نشست مقرر شد تا کارگروهی با حضور 
کارشناسان ارشد در این حوزه ساز وکارهای قانونی را جهت تصویب دائمی 
شدن این معافیت‌ها ویژه صادرکنندگان صنایع دستی و فرش دستباف 

تدوین و به کارگروه رفع موانع تولید ارائه کنند.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری اصفهان از 
پیش‌بینی ایجاد ۳۲۰۰ مگاوات برق خورشیدی در 

استان اصفهان خبر داد. 
به گزارش »تسنیم«، علیرضا قاری‌قرآن در جمع 
خبرنگاران ضمن گرامیداشت ایام‌ا... دهه فجر با 
اشاره به تخصیص3000 تن قیر ویژه بافت فرسوده 
در سال گذشته برای استان اصفهان، اظهار کرد: 
این میزان قیر به صورت کامل جذب شد و یک 

هزار و 200 تن قیر مازاد سایر استان‌ها را نیز استان 
اصفهان جذب کرد در حالی که میزان جذب قیر ویژه 
بافت فرسوده برای استانی همانند استان اصفهان 

محدود است.
معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری 
اصفهان ضمن اشاره به دغدغه‌های حوزه مسکن، 
خاطرنشان کرد: زمینی که بخواهد کاربری مسکونی 
داشته باشد، شرایط خاص خود را دارد و باید به 
محدوده شهری الحاق شود و تأسیسات زیرساختی 
لازم را داشته باشد و از این رو در همین شهرستان 
کاشان برای تأمین زمین ویژه طرح‌های ملی 

مسکن زمان قابل توجهی صرف شد. 

وی با اشاره به ناترازی انرژی در کشور و به تبع آن در 
استان اصفهان، گفت: خوشبختانه با تدابیر صورت 
گرفته صرفه اقتصادی خوبی با ایجاد نیروگاه 
خورشیدی دارد و نقش مهمی در ایجاد درآمد پایدار 
دارد و در استان اصفهان با برنامه‌ریزی صورت گرفته 

5300 مگاوات پیش‌بینی شد. 
قاری‌قرآن با بیان اینکه 48 نقطه در استان اصفهان 
برای ایجاد نیروگاه‌های خورشیدی پیش‌بینی شده 
است، تصریح کرد: بر اساس مصوبه اخیر هر شهرک 
صنعتی که نیروگاه خورشیدی دارد، برق آن شهرک 
صنعتی قطع نمی‌شود و این موضوع مشوق خوبی 

برای صاحبان صنایع است. 

معاون استاندار خبرداد؛

پیش‌بینی ۳۲۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی در استان اصفهان

خبر روز

 افتتاح ٢٢ پروژه آبرسانی اصفهان در ارتباط تصویری
با رئیس جمهور

 ٢٢ پروژه آبرسانی روستانی در استان اصفهان عصر چهارشنبه همزمان با سراسر کشور در ارتباط 
تصویری با مسعود پزشکیان، رئیس جمهور افتتاح شد. به گزارش »ایرنا«، این پروژه‌ها در ششمین 
روز دهه فجر با هدف محرومیت‌زدایی و تأمین آب آشامیدنی پایدار و سالم با اعتبار بیش از 1581میلیارد 
ریال اجرا شده است. با بهره‌برداری از آنها ۵۸ هزار نفر از جمعیت روستایی، تحت پوشش خدمات 
شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان قرار می‌گیرند. این پروژه‌ها در شهرستان‌ها و مناطق اردستان، 
براآن و کرارج، بویین و میاندشت، تیران و کرون، سمیرم، جرقویه، شاهین‌شهر و میمه، فریدن، کوهپایه، 
بادرود، مهردشت، نایین و منطقه یک اصفهان قرار دارد. به گفته مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
اصفهان، آبرسانی به روستای »پنج« اردستان، مجتمع ۹ روستایی منشیان براآن و کرارج، روستای 
قائم‌آباد بویین میاندشت، روستاهای کیفته گیوه سین، نورآباد، دورگان علیا، سفلی، ذبیح‌آباد، شاملو 
و همچنین اصلاح شبکه توزیع آب روستاهای کره‌دان، دهکرد و علی‌آباد سمیرم بخشی از پروژه‌های 
افتتاح شده است. ناصر اکبری افزود: آبرسانی به روستای مبارکه و اصلاح و توسعه شبکه توزیع آب 
روستاهای اسفنداران، حارث‌آباد و کمال‌آباد جرقویه، روستای جهادآباد شاهین شهر، روستای موغان 
و اصلاح شبکه توزیع آب روستاهای دره‌بید و قفر فریدن، مجتمع ۹ روستایی جُندابه کوهپایه و اجرای 
طرح فیلتر شنی تصفیه اضطراری مجتمع آبرسانی ۲۱ روستای پادنای سمیرم، شماری دیگر از این 
پروژه‌ها را تشکیل می‌دهد. وی اضافه کرد: روز چهارشنبه همچنین پروژه‌های آبرسانی و تقویت فشار 
روستای سروشبادران اصفهان، اصلاح شبکه توزیع آب روستاهای اریسمان و ده‌آباد بادرود، اصلاح و 
توسعه شبکه توزیع آب روستای کرچ بویین میاندشت، شبکه توزیع آب بنیاد مسکن روستاهای دره‌بید، 
عزیزآباد، محمدی، میرآباد و اصلاح شبکه توزیع آب روستاهای هومان، خیرآباد و دره‌بید تیران و کرون، 
اصلاح شبکه توزیع آب روستاهای حسین‌آباد، خونداب، هسنیجه و علی‌آباد در مهردشت نجف‌آباد 
همزمان با افتتاح پروژه‌ها در کل کشور در ارتباط تصویری با رئیس جمهور به بهره‌برداری رسید. به گفته 
اکبری، اصلاح شبکه توزیع آب روستاهای خاوران، آرند، سپرو و چوپانان در نایین و اجرای 8 ایستگاه 
تله‌متری تأسیسات آبرسانی در روستاهای سطح استان، دیگر پروژه‌هایی بود که چهارشنبه گذشته با 

حضور تصویری رئیس جمهور کشورمان به طور همزمان افتتاح شد.

آغاز عملیات احداث نیروگاه خورشیدی در »مورچه خورت« 
عملیات احداث نیروگاه ۲۱۵ مگاواتی در منطقه »مورچه خورت« اصفهان روز چهارشنبه هفته پپیش 

همزمان با سراسر کشور در ارتباط تصویری با مسعود پزشکیان، رئیس جمهور آغاز شد. 
به گزارش »ایرنا«، شرکت »مشعل پویا« به‌عنوان نماینده هلدینگ پتروپالایش اصفهان با هدف 
ورود به حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر و کاهش آلایندگی‌های زیست‌ محیطی، پروژه بزرگ احداث 
نیروگاه خورشیدی به ظرفیت 1000 مگاوات را در استان اصفهان آغاز کرده است. این پروژه در سه مرحله 
برنامه‌ریزی شده است که روز چهارشنبه عملیات احداث نیروگاه ۲۱۵ مگاواتی در منطقه مورچه‌خورت 
آغاز شد؛ مرحله دوم این پروژه احداث نیروگاه ۳۰۰ مگاواتی در منطقه شهرک رازی شهرضا و مرحله سوم 

آن احداث نیروگاه ۴۸۵ مگاواتی در دهاقان در جنوب اصفهان است. 
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان در مراسم آغاز عملیات اجرای این پروژه گفت: تا 
 سال ۱۴۰۷ تولید 5300 مگاوات انرژی خورشیدی در قالب برنامه هفتم توسعه هدفگذاری شده که

 2000 مگاوات آن از سوی وزارت نیرو و 3300 مگاوات در بخش‌های مختلف استان در دست اقدام است. 
 کوروش خسروی با بیان اینکه در زمان حاضر میزان انرژی خورشیدی در مدار تولید استان اصفهان

 ۱۴۰ مگاوات است، اظهار کرد: 2600 مگاوات نیز پس از مراحل واگذاری زمین و اقدامات اجرایی 
نیروگاه‌های خورشیدی وارد مدار خواهد شد. وی افزود: اعتبار مجموع پروژه‌های تولید انرژی 
خورشیدی استان معادل ۲۳ هزار میلیارد ریال است. با توجه به چشم انداز تولید انرژی خورشیدی در 

کشور، سهم اصفهان در این زمینه بین ۱۷ تا ۵۰ درصد خواهد بود. 

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان اصفهان گفت: ۱۶ واحد تولیدی و صنعتی با اشتغالزایی برای 4000 نفر همزمان با دهه فجر امسال در استان به بهره‌برداری 
رسید. شاهین آذری در گفت و گو با »ایرنا« افزود: برای بهره‌برداری از این طرح‌های صنعتی و تولیدی افزون بر ۱۴۴ هزار و ۱۹۰ میلیارد ریال در بخش خصوصی 
سرمایه‌گذاری شده است. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت اصفهان اظهار کرد: طرح‌های یاد شده در شهرستان‌های اصفهان، شهرضا، شاهین‌شهر و میمه، نجف 
آباد، کاشان، آران و بیدگل و کوهپایه افتتاح شد. آذری اضافه کرد: این طرح‌ها در زمینه مختلف مانند ریسندگی الیاف نساجی، بافندگی منسوجات، تولید الیاف 
مصنوعی، لوازم بهداشتی پلاستیکی ساختمان، تولید کاغذ و مقوای کروگیت شده و ظروف و محفظه‌های کاغذی و مقوایی است. وی ادامه داد: تولید کاکائو 
شکلات و انواع نقل و آبنبات، مواد شیمیایی اساسی به جز انواع کود و ترکیبات ازت، وسائل خانگی، دستگاه‌های توزیع برق، تجهیزات پزشکی و جراحی و وسایل 
ارتوپدی از دیگر زمینه‌های فعالیت واحدهای صنعتی افتتاح شده اصفهان در دهه فجر سال‌جاری است. به گزارش »ایرنا«، اصفهان با بیش از پنج میلیون و ۴۰۰ 

هزار نفر جمعیت، بیش از 9000واحد تولیدی کوچک و بزرگ و حدود ۸۴۰ معدن در حال بهره برداری دارد و صنعتی‌ترین استان کشور به‌شمار می‌آید.

به مناسبت دهه فجر

۱۶ واحد تولیدی و صنعتی در اصفهان به بهره‌برداری رسید

عکس خبر

 سرمایه‌گذاری ۱۱ میلیارد 
یوآنی چین برای قطار 

سریع‌السیر اصفهان
رئیس اتاق بازرگانی اصفهان گفت: قرار 
است چین ۱۱ میلیارد یوآن در پروژه قطار 

سریع‌السیر اصفهان سرمایه گذاری کند.
امیر کشانی در گفت و گو با »اقتصادآنلاین« 
با اشاره به اهمیت ورود بخش خصوصی 
برای پیگیری برخی پروژه‌ها در راستای به 
سرانجام رسیدن آنها و کمک به دولت در 
این زمینه اظهار کرد: از ماه‌ها پیش در جمع 
فعالان اقتصادی اصفهان و اتاق بازرگانی 
از ضرورت پیگیری مسائل مهم اقتصادی 
استان اصفهان و درگیر کردن رسانه‌ها در 
این موضوع صحبت کردیم. وی با بیان اینکه 
پروژه قطار سریع السیر اصفهان و دهکده 
لجستیک از جمله این پروژه‌های مهم است 
که به آن پرداختیم، افزود: این دو پروژه 
هر دو از منظر توسعه اقتصادی بسیار حایز 
اهمیت است چرا که گسترش روش‌های 
حمل و نقل در دنیا به عنوان یکی از اصول 
توسعه اقتصادی در هر کشوری محسوب 

می‌شود.
رئیس اتاق بازرگانی اصفهان با اشاره به 
اینکه پیگیری‌ها در ارتباط پروژه قطار سریع 
السیر اصفهان در حال به نتیجه رسیدن 
است، تأکید کرد: قرار است چین ۱۱ میلیارد 
یوآن در این پروژه سرمایه گذاری کند و 
تاکنون چندین بار قرارداد با این شرکت 
چینی تمدید شده است. وی ادامه داد: در 
صورتی که شرکت چینی وارد عمل شود، 
بخش خصوصی نیز در زمینه تأمین مابقی 
هزینه‌ها برای به سرانجام رساندن این 
پروژه مهمِ بر زمین مانده اصفهان وارد عمل 

می‌شود.
کشانی با اشاره به اهمیت دهکده لجستیک 
برای اصفهان نیز گفت: این پروژه به منظور 
بهبود شیوه‌های حمل‌ و نقل کالا ، کاهش 
ترافیک و ایجاد اشتغال در منطقه، استان و 
کشور اهمیت دارد، امیدواریم پیگیری‌های 
بخش خصوصی استان با کمک اصحاب 

رسانه در این زمینه به نتیجه لازم برسد.

شنبه ۲۰ بهمن ۱۴۰۳ / ۹ شعبان  ۱۴۴۶ / ۸ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۲۹۶
اقتصاد

معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی کاشان گفت: 
کاشان در حوزه تولید گلاب و عرقیات، استاندارد 
کشوری تعیین می‌کند. حمیدرضا بنفشه در حاشیه 
اجلاسیه دانشگاه‌های علوم پزشکی منطقه 7 در 
کاشان در گفتگو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: مجموعه 
دانشگاه‌های علوم پزشکی منطقه هفت در داروهای 
طبیعی و گیاهی قطب کشور است که این فعالیت هم 
در بخش تولید و هم در بحث کنترل کیفی شاخص 
است. وی ابراز کرد: کاشان در حوزه تولید گلاب و 
عرقیات، استاندارد کشوری تعیین می‌کند و اصفهان 
و یزد در حوزه تجهیزات پزشکی توانمندی‌های خوبی 

دارند. معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی 
کاشان تصریح کرد: توجه به حوزه دانش بنیان و 
تولید آن می‌تواند به عنوان دستاوردهای این منطقه 
مد نظر قرار گیرد. وی افزود: به روزرسانی تعرفه‌های 
آزمایشات آزمایشگاه‌های رفرنس غذا و دارو و حتی 
تعریف تعرفه‌های جدید و تعیین مصوبه برای اخذ 
تعرفه از دیگر سازمان‌هایی که نمونه‌هایی برای 
این آزمایشگاه‌ها ارسال می‌کنند می‌تواند به عنوان 

راهکارهای اساسی برای رفع مشکلات کمبود منابع 
مالی و جبران هزینه‌های این آزمایشگاه‌ها پیشنهاد و 
مصوب شود. معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه 
نیز در حاشیه این جلسه در گفتگو با خبرنگار »مهر« 
اظهار کرد: غذا و دارو جایگاه ویژه ای دارد به طوری 
که تمامی خدمات بیمارستان برای بیماران به نوعی 
با تکالیف این معاونت مرتبط است. سید محمد 
بهشتی افزود: ما هم همه باید در جهت حل مشکلات 

این معاونت به ویزه در بخش تأمین کمبودهای 
پرسنلی تلاش کنیم و امیدواریم در سطح کشوری 
هم با مشخص کردن دقیق ردیف‌های پرداختی 
در بخش‌های مختلف دارو و تجهیزات در راستای 
برقراری عدالت در این حوزه ما را یاری کنند. به گزارش 
»مهر« نشست شورای منطقه هفت کشوری معاونین 
غذا و دارو دانشگاه‌های علوم پزشکی به میزبانی 
دانشگاه علوم پزشکی کاشان با حضور عباس مهدیزاده 
مدیر راهبری، پایش و امور استان‌های معاونت غذا و 
دارو وزارت بهداشت و نقی شهابی مجد معاون توسعه 

مدیریت و منابع سازمان غذا و دارو کشور برگزار شد.

کاشان در حوزه تولید گلاب و عرقیات، استاندارد کشوری تعیین می‌کند

خودروهای برقی برای 
واردات نیاز به استعلام از 

محیط زیست ندارند
سازمان توسعه تجارت ایران در 
بخشنامه ای اعام کرد که ثبت 
سفارش، ترخیص و شماره گذاری 
وسایل نقلیه برقی نیازی به استعلام 
از سازمان حفاظت محیط زیست 

ندارد.

با مسئولان

اخبار



    گردشگری و میراث4

 وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی: 

اصفهان هویت ایران و در تمام شاخص‌ها سرآمد است

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی گفت: اصفهان در تمام 
شاخص‌های فرهنگی، میراثی و تاریخی سرآمد است و باید این هویت 

تمدنی به نسل جدید منتقل شود.
به گزارش »مهر«، سید رضا صالحی امیری صبح پنجشنبه در آیین 
بهره‌برداری از ۲۰ پروژه مرمتی تخت فولاد اصفهان، اظهار کرد: اصفهان 
از نظر فرهنگی، میراثی و تاریخی یک سرزمین سرآمد است که تمام 
ظرفیت‌های تمدنی خود را جذب کرده است. این جغرافیا به عنوان 
نقطه‌ای تمدنی، خاص و ارزشمند است و باید به آن افتخار کنیم. وی 
افزود: باید به این نکته توجه کنیم که جذابیتی در این سرزمین وجود 
دارد که باید آن را به نسل جدید منتقل کنیم. متأسفانه آموزش و پرورش 

نتوانست این هویت تمدنی را به درستی به نسل امروز منتقل کند.

تخت فولاد فراتر از یک بنای تاریخی است
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در ادامه گفت: تخت 
فولاد فراتر از یک بنای تاریخی است و باید به عنوان یک نقطه ارزشمند 
فرهنگی، هنری و فلسفی دیده شود. این مکان تنها یک قبرستان نیست، 
بلکه جایی است که مشاهیر و شخصیت‌های بزرگ در آن آرام گرفته‌اند و 
این خود نشانه‌ای از حکمت و ارزش‌های فرهنگی است. به همین دلیل 

باید این حرکت‌ها و ارزش‌ها کشف و شناخته شوند.
صالح امیری همچنین خواستار برگزاری همایش‌های ملی با حضور 

نخبگان در این منطقه شد و گفت: ادبیات، فلسفه و شعر باید به زبان خود 
این ارزش‌ها را بیان کنند. وزیر میراث فرهنگی با اشاره به اهمیت اصفهان 
برای ایران، تأکید کرد: اصفهان باید به عنوان هویتی مهم برای سرزمین 
ایران در کتاب‌ها و دانشگاه‌ها معرفی شود. وی افزود: من باور دارم که 
اصفهان می‌تواند به مقصدی اصلی در حوزه گردشگری و تاریخ و تمدن 

کشور تبدیل شود و ظرفیت‌های بالقوه آن به فعلیت درآید.
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی همچنین از توجه ویژه 
پژوهشکده میراث فرهنگی به باستان‌شناسی اصفهان خبر داد و گفت: به 

زودی خبرهای خوبی در این حوزه خواهیم داشت.

حریم تپه‌های سیلک کاشان تعیین تکلیف می‌شود
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی بعد از ظهر چهارشنبه نیز 
در جمع خبرنگاران با اشاره به سفر به کاشان اظهار کرد: وقتی از کاشان 
سخن می‌گوییم از یک ایران صحبت می‌کنیم که فرهنگ و تمدنی ماقبل 
تاریخ تا به امروز دارد. صالحی امیری با بیان اینکه میراث کاشان در ایران 
و جهان زبانزد است، افزود: ما امروز وقتی از کاشان صحبت می‌کنیم، 
این منطقه را یک مجموعه موزه دارای آثار فاخر می‌دانیم؛ آنچه در کاشان 
رخ داده بهره‌برداری از اماکن تاریخی است و این منطقه سرآمد این 

اقدام است.
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با اشاره به افتتاح و 

بهره‌برداری از بناهای تاریخی مختلف خاطرنشان کرد: هر آثار تاریخی یک 
عامل جذب گردشگر است و از این رو وجود زیرساخت‌های گردشگری 
با آثار تاریخی ارتباط مستقیم دارد. وی با بیان اینکه باید از افراد دخیل در 
مرمت و آثار تاریخی تشکر کرد، گفت: تلاش زیادی در این شهر صورت 
گرفته و یکی دیگر از کارها وجود انجمن‌های خیریه است و امیدواریم 
با اقدامات صورت گرفته شاهد رشد و شکوفایی بیش از پیش در حوزه 

گردشگری باشیم.
صالحی امیری بر تداوم جذب گردشگری در مناطق گردشگرپذیر خبر داد 
و تصریح کرد: وقتی گردشگر در منطقه حضور پیدا می‌کند، اشتغال‌آفرینی 
صورت می‌پذیرد و اقتصاد آن منطقه پویا می‌شود و از این رو کاشان به 

تنهایی بیش از برخی استان‌ها آثار تمدنی و فاخر تاریخی دارد.
وی با بیان اینکه یکی از مسائل منطقه تعیین تکلیف حریم تپه‌های 
سیلک است، تأکید کرد: در این زمینه جلساتی با وزیر راه و شهرسازی 
برگزار شده و نظر وزارت میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در 

این زمینه با جمع‌بندی‌های صورت گرفته اعلام می‌شود.
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی کمبود فضای اداری را 
یکی از مشکلات ادارات میراث فرهنگی کشور دانست و افزود: سیاست 
اعلام شده خروج فضاهای اداری از اماکن تاریخی است و در فضاهای 
ساخت یا استیجاری اسکان پیدا کنند آنا این موضوع یک روزه اتفاق 

نمی‌افتد.

 مدیر کل موزه‌های میراث فرهنگی کشور خبرداد

هدف‌گذاری افزایش کمی موزه‌های کشور به ۱۰۰۰ مورد
مدیر کل موزه‌های میراث فرهنگی کشور در مراسم افتتاح هتل سایبان کویر اردستان اظهار کرد: 
در سطح کشور 847 مورد موزه وجود دارد و بر اساس تأکیدات برنامه هفتم توسعه برای اداره کل 
موزه‌ها حوزه‌هایی در نظر گرفته شده 
است که ما باید 847 مورد را به 1000 مورد 

برسانیم.
به گزارش »تسنیم«، لیلا خسروی 
با بیان اینکه ما از نظر کیفی و کمی 
اولویتمان ابتدا ارتقای کیفیت است، 
گفت: ما پنج سال فرصت داریم که 
موزه‌هایمان را به 1000 مورد برسانیم؛ 
یعنی ما باید سالی 31 موزه تشکیل 
بدهیم و ایجاد کنیم و همانطور که بحث 
ایجاد موزه‌های فیزیکی وجود دارد باید به سمت موزه‌های مجازی و سایت موزه‌ها برویم و در کنار 
آن هم ارتقای موزه‌های فیزیکی را داشته باشیم. مدیرکل موزه‌های میراث فرهنگی کشور گفت: 
یکی از اهداف ما این است که پروژه‌هایی که سال‌های زیادی روی زمین مانده‌اند آن را پیگیری و به 
سرانجام برسانیم و افتتاح کنیم که یکی از آ‌ن‌ها همین هتل اردستان بود و امروز هم افتخار داشتیم 
که در افتتاح آن شرکت کردیم. وی تأکید کرد: کار بسیار ارزشمندی است که یک سرمایه‌گذار در 
زادگاه خود سرمایه‌گذاری کرده است آن هم برای جذب گردشگر و این کار بسیار بزرگی انجام شده 
است و در استان اصفهان یکی از موزه‌های بزرگ به نام ریسباف را قرار است بسازیم که قرار است یک 
بازدید داشته باشیم و کارهای مطالعاتی آن انجام شده و ان شاءا... به کمک استان و همچنین ستاد 
موزه‌ها بتوانیم آن را به نتیجه برسانیم. خسروی با بیان اینکه ما باید در هر شهری یک موزه داشته 
باشیم یا بنا کنیم، تصریح کرد: قرار شده است که توسط شهرداری‌ها در هر شهری یک موزه بنا شود و 
با همکاری آموزش و پرورش بتوانیم این کار را در یکی از مدارس انجام دهیم و از این پتانسیل وزارت 
آموزش و پرورش استفاده کنیم و ایجاد موزه را در هر شهر داشته باشیم و بیشتر به سمت موزه‌های 
مشارکتی می‌رویم و اگر بتوانیم از ارگان‌های دیگر کمک بگیریم سریع تر می‌توانیم به نتیجه برسیم.

ستاد خدمات سفر در وزارت میراث فرهنگی فعال شد
مدیرکل استان‌ها و تشکل‌های مردم‌نهاد وزارت میراث فرهنگی از فعال شدن ستاد خدمات سفر 
در وزارت میراث فرهنگی خبر داد. حسین اله‌بداشتی در گفت‌وگو با »تسنیم«، ضمن گرامیداشت 
ایام‌ا... دهه فجر اظهار کرد: با توجه به سفر وزیر میراث فرهنگی به استان اصفهان به دلیل عدم 
امکان حضور وزیر در تمامی شهرستان‌ها، نمایندگان وی به شهرستان‌های این استان سفر کردند. 
وی با اشاره به بازدید از پروژه‌های در حال ساخت منطقه بادرود شهرستان نطنز افزود: با حضور در 
شهرستان‌های مختلف استان اصفهان مشکلات و دغدغه‌های حوزه میراث فرهنگی، صنایع دستی 
و گردشگری احصا و به وزیر میراث فرهنگی ارائه می‌شود. مدیرکل استان‌ها و تشکل‌های مردم‌نهاد 
وزارت میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خاطرنشان کرد: وظیفه ما حفظ، مرمت و صیانت 
از حوزه گردشگری و میراث فرهنگی است و لازم است از این پتانسیل به خوبی استفاده کرد و ابتدا 
به مردم کشور و جهانیان معرفی کرد. وی با اشاره به نزدیکی ایام نوروز گفت: ستاد خدمات سفر 
فعال شده است و با توجه به تقارن ایام نوروز و ماه مبارک رمضان مردم بتوانند از پتانسیل‌های 
گردشگری متناسب با ایام پیش رو در اقصی نقاط کشور استفاده کنند. اله‌بداشتی ضمن اشاره به 
برپایی نمایشگاه سراسری گردشگری در تهران از 23 لغایت 26 بهمن‌ماه تصریح کرد: همه استان‌ها 
در این نمایشگاه ظرفیت‌های گردشگری خود را در معرض دید عموم قرار می‌دهند و شرکت‌کنندگان 

در این نمایشگاه از این ظرفیت‌ها دیدن می‌کنند.

با مسئولان

وزیر میراث فرهنگی با اشاره به اهمیت اصفهان برای 
ایران، تأکید کرد: اصفهان باید به عنوان هویتی مهم 
برای سرزمین ایران در کتاب‌ها و دانشگاه‌ها معرفی 
شود. من باور دارم که اصفهان می‌تواند به مقصدی 
اصلی در حوزه گردشگری و تاریخ و تمدن کشور تبدیل 

شود و ظرفیت‌های بالقوه آن به فعلیت درآید
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مفاد آراء
11/160 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
 برابر آرا صادره هيات هاي موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد تقاضا 
به شرح زير به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود . در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسليم و پس 
از اخذ رسيد ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايي 

تقديم نمايد. 
رديف 1- برابر راي شماره 20209 مورخ 1403/10/26 هيات سوم  مالکيت  خانم رضوان 
پدريان جونی  به شناسنامه شماره 1290 کدملي 1284656111  فرزند رضا در ششدانگ 
يکباب ساختمان  مسکونی به مساحت 336/52  متر مربع پلاک شماره 486 فرعی از 14  
اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکيت فاطمه خورسندی 

کوهانستانی فرزند صادق ثبت در دفتر املاک  تائيد و محرز گرديده است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/20
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/05

م الف: 1880351  شهرياري رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان
مفاد آراء

11/161 آگهی مفاد آراء صادره توسط هيات حل اختلاف موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
مبارکه نظر به اينکه طبق آراء صادره توسط هيأت فوق الذکر تصرفات مفروزی يا مشاعی 
افراد مشروحه ذيل به استناد اسناد مالکيت رسمی مشاعی يا قباله انتقال عادی مورد تأييد قرار 
گرفته است لذا طبق ماده 3 قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی ، مفاد آراء صادره در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو روزنامه اخبار اصفهان و زاينده رود 
منتشر می گردد تا چنانچه شخص يا اشخاصی نسبت به آراء مذکور معترض باشند از تاريخ 
انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسليم و رسيد اخذ نمايند. معترض بايد ظرف يکماه از تاريخ تسليم اعتراض مبادرت 
به تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمايدو گواهی تقديم دادخواست را به اداره ثبت 
محل تحويل دهد. در اينصورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه خواهد بود 
.و چنانچه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد يا  معترض ، گواهی تقديم دادخواست به 
 دادگاه عمومی محل را ارائه نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکيت بنام متصرف 

می نمايد. ليکن صدور سند مالکيت جديد مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .
1- رأی شماره 140360302009005477مورخ 1403/10/13 خانم جميله اسمعيلی اراضی  
فرزند صفرعلی در ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی  به مساحت 1665.5متر مربع مجزی 
شده از پلاک شماره 505– اصلی واقع در بخش 9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک 

رسمی يداله يزدانی بموجب سند شماره 21460 مورخ 1346/04/30 دفتر 86-اصفهان
2- رأی شماره 140360302009005480مورخ 1403/10/13 خانم جميله اسمعيلی اراضی 
فرزند صفرعلی در ششدانگ  يک قطعه زمين کشاورزی به مساحت 1856.08 مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره 505-اصلی واقع در بخش 9 ثبت ملک مبارکه انتقالی و با واسطه از مالک 

رسمی يداله يزدانی بموجب سند شماره  21460مورخ 1346/04/30 دفتر 86- اصفهان  
3- رأی شماره 140360302009003415مورخ 1403/08/14 اقای مجيد واعظ 
دليلی  فرزند اصغر در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 
2689.98مترمربع مجزی شده از پلاک  505– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه 
انتقالی با واسطه از مالکين رسمی يداله يزدانی بموجب سند شماره 21460مورخ 1346/04/30 
دفتر 86-اصفهان و عباس يزدانی بموجب سند شماره 21456 مورخ 1346/04/30 دفتر 
86-اصفهان و علی يزدانی بموجب سند شماره 21451 مورخ 1346/04/30 دفتر 86 اصفهان 
4- رأی شماره 140360302009003416مورخ 1403/08/14 اقای مجتبی واعظ 
دليلی  فرزند اصغر در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 
2689.98مترمربع مجزی شده از پلاک  505– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه 
انتقالی با واسطه از مالکين رسمی يداله يزدانی بموجب سند شماره 21460مورخ 1346/04/30 
دفتر 86-اصفهان و عباس يزدانی بموجب سند شماره 21456 مورخ 1346/04/30 دفتر 
86-اصفهان و علی يزدانی بموجب سند شماره 21451 مورخ 1346/04/30 دفتر 86 اصفهان 

5- رأی شماره 140360302009003423مورخ 1403/08/14 اقای مجتبی واعظ 
دليلی  فرزند اصغر در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 
4426.90مترمربع مجزی شده از پلاک  505– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه 
انتقالی با واسطه از مالکين رسمی يداله يزدانی بموجب سند شماره 21460مورخ 1346/04/30 
دفتر 86-اصفهان و عباس يزدانی بموجب سند شماره 21456 مورخ 1346/04/30 
 دفتر 86-اصفهان و علی يزدانی بموجب سند شماره 21451 مورخ 1346/04/30 

دفتر 86 اصفهان 
6- رأی شماره 140360302009003424مورخ 1403/08/14 اقای مجيد واعظ 
دليلی  فرزند اصغر در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 
4426.90مترمربع مجزی شده از پلاک  505– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه 
انتقالی با واسطه از مالکين رسمی يداله يزدانی بموجب سند شماره 21460مورخ 1346/04/30 
دفتر 86-اصفهان و عباس يزدانی بموجب سند شماره 21456 مورخ 1346/04/30 دفتر 
86-اصفهان و علی يزدانی بموجب سند شماره 21451 مورخ 1346/04/30 دفتر 86 اصفهان 
7- رأی شماره 140360302009003425مورخ 1403/08/14 اقای مجتبی واعظ دليلی  
فرزند اصغر در ششدانگ يک قطعه زمين زراعی  به مساحت  2826.99مترمربع مجزی شده از 
پلاک  505– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از مالکين رسمی يداله 
يزدانی بموجب سند شماره 21460مورخ 1346/04/30 دفتر 86-اصفهان و عباس يزدانی 
بموجب سند شماره 21456 مورخ 1346/04/30 دفتر 86-اصفهان و علی يزدانی بموجب 

سند شماره 21451 مورخ 1346/04/30 دفتر 86 اصفهان 
8- رأی شماره 140360302009003413مورخ 1403/08/14 اقای مجيد واعظ دليلی  
فرزند اصغر در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 2689.98 متر 
مربع  مجزی شده از پلاک  505– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از 
مالکين رسمی يداله يزدانی بموجب سند شماره 21460مورخ 1346/04/30 دفتر 86-اصفهان 
و عباس يزدانی بموجب سند شماره 21456 مورخ 1346/04/30 دفتر 86-اصفهان و علی 

يزدانی بموجب سند شماره 21451 مورخ 1346/04/30 دفتر 86 اصفهان 
9- رأی شماره 140360302009003414مورخ 1403/08/14 اقای مجتبی واعظ 
دليلی  فرزند اصغر در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 
2689.98مترمربع مجزی شده از پلاک  505– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه 
انتقالی با واسطه از مالکين رسمی يداله يزدانی بموجب سند شماره 21460مورخ 1346/04/30 
دفتر 86-اصفهان و عباس يزدانی بموجب سند شماره 21456 مورخ 1346/04/30 دفتر 
86-اصفهان و علی يزدانی بموجب سند شماره 21451 مورخ 1346/04/30 دفتر 86 اصفهان 

تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/11/20 
تاريخ انتشار نوبت دوم :1403/12/05

م الف: 1878581   مظاهر نصرالهی رييس اداره ثبت اسناد واملاک مبارکه
مفاد آراء

11/162 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360302034016810 و 140360302034016809 مورخ 
1403/9/22 هيات اول/ دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای/خانم علی چشمه ئی فرزند عباسعلی بشماره شناسنامه 7414 صادره از کاشان 
و خانم طاهره ميراب زاده فينی فرزند محمد بشماره شناسنامه 3648 صادره از کاشان هر 
يک بميزان سه دانگ مشاع از ششدانگ يک باب خانه به مساحت 192.40 متر مربع مفروز 
از پلاک 144 فرعی از 24 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خريداری از مالک رسمی آقای علی 

ظهير کاشانی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/11/20 
تاريخ انتشار نوبت دوم :1403/12/05

م الف: 1880395 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
11/163 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360302034018286 مورخ 1403/10/11 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم حسين يزدآبادی ديزچه 
فرزند حيدر بشماره شناسنامه 7 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمين با بنای احداثی به 
مساحت 161 متر مربع مفروز از پلاک 1530 فرعی از 24 اصلی واقع در بخش 2 کاشان دارای 

سند مالکيت مشاعی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/11/20 
تاريخ انتشار نوبت دوم :1403/12/05

م الف: 1880152 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

11/164 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360302034018250 مورخ 1403/10/11 هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
احسان رجب زاده فرزند غلامعلی بشماره شناسنامه 312 صادره از کاشان در ششدانگ 
قطعه زمين با کاربری کشاورزی به مساحت 2875.15 متر مربع مفروز از پلاک 15 
 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خريداری از مالک رسمی آقای ابراهيم دستمالچی محرز

 گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/11/20 
تاريخ انتشار نوبت دوم :1403/12/05

م الف: 1880197 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک  کاشان 
مفاد آراء

11/165 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در ثبت نياسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گرديده است لذا مشخصات 
متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذيل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
ميگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
از تاريخ انتشار اولين نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
نياسر ارائه و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضايی تسليم نمايند بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد همچنين صدور سند مالکيت مانع مراجعه 

معترضين به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 140360302248002013 مورخ 1403/10/18 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نياسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس اربابی فرزند نوراله نسبت 
به ششدانگ قطعه زمين مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج هيچگونه اعيانی بمساحت 

622.10 متر مربع مفروز و مجزی از پلاک 3727 فرعی از 35 اصلی  واقع در نياسر جزء بخش 
6 حوزه ثبتی نياسر. مالک رسمی 

تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/11/20 
تاريخ انتشار نوبت دوم :1403/12/05

م الف: 1880382 احسان زارع رئيس اداره ثبت اسناد و املاک نياسر   
مفاد آراء

11/166 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در ثبت نياسر تصرفات مالکانه متقاضيان محرز گرديده است لذا مشخصات 
متقاضيان و ملک مورد تقاضا به شرح ذيل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی ميگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضی داشته 
باشند از تاريخ انتشار اولين نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک نياسر ارائه و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايی تسليم نمايند بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد همچنين صدور سند مالکيت 

مانع مراجعه معترضين به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 140360302248002078 مورخ 1403/10/20 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نياسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهره خيرخواه خنچه فرزند علی 
اکبر نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يکباب خانه بمساحت 125.94 متر مربع مشتمل 
بر پلاک 191 فرعی و قسمتی از پلاک شماره 169 فرعی از 14 اصلی واقع در روستای بارونق 

جزء بخش 5 حوزه ثبتی نياسر. خريداری مع الواسطه از مالک رسمی 
2. رای شماره 140360302248002079 مورخ 1403/10/20 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نياسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد وحيدی فرد فرزند رضا 
نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يکباب خانه بمساحت 125.94 متر مربع مشتمل بر 
پلاک 191 فرعی و قسمتی از پلاک شماره 169 فرعی از 14 اصلی واقع در روستای بارونق 

جزء بخش 5 حوزه ثبتی نياسر. خريداری مع الواسطه از مالک رسمی 
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/11/20 
تاريخ انتشار نوبت دوم :1403/12/05

م الف: 1880366  احسان زارع رئيس اداره ثبت اسناد و املاک نياسر   
تحدید حدود اختصاصی

11/177 چون تحديد حدود ششدانگ قطعه زمين نهالستان پلاک ثبتی 375  فرعی از 3  
اصلی واقع در  جز بخش 3 حوزه  ثبتی خوانسار که طبق سوابق و پرونده ثبتی  به نام ورثه سيد 
علی  اکبر مير صانعی فرزند سيد موسی در جريان ثبت است و عمليات تحديد حدود قانونی 
آن به عمل نيامده است. اينک بنا به دستور قسمت اخير ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضای 
نامبرده تحديد حدود پلاک مرقوم در روز شنبه مورخ 1403/12/18 ساعت 9 صبح در محل 
شروع و به عمل خواهد آمد، لذا به موجب اين آگهی به کليه مجاورين اخطار می گردد که در 
روز و ساعت مقرر در اين آگهی در محل حضور يابند و اعتراضات مالکين يا مجاورين مطابق 
 ماده 20 قانون ثبت از تاريخ تنظيم صورت مجلس تحديدی تا 30 روز پذيرفته خواهد شد.
 تاريخ انتشار: 1403/11/20  م الف: 1878841 حبيب اکبری رئيس ثبت اسناد و املاک 

خوانسار 
تحدید حدود اختصاصی

11/178 چون تحديد حدود ششدانگ قطعه زمين مزروعی  پلاک ثبتی 858   فرعی از 26   
اصلی واقع در  جز بخش 4 حوزه  ثبتی خوانسار که طبق سوابق و پرونده ثبتی  به نام ورثه سيد 
علی  سيد صالحی در جريان ثبت است و عمليات تحديد حدود قانونی آن به عمل نيامده 
است. اينک بنا به دستور قسمت اخير ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحديد 
حدود پلاک مرقوم در روز شنبه مورخ 1403/12/18 ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل 
خواهد آمد، لذا به موجب اين آگهی به کليه مجاورين اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر 
در اين آگهی در محل حضور يابند و اعتراضات مالکين يا مجاورين مطابق ماده 20 قانون ثبت 
 از تاريخ تنظيم صورت مجلس تحديدی تا 30 روز پذيرفته خواهد شد. تاريخ انتشار: 1403/11/20  

م الف: 1880276 حبيب اکبری رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار 



دستگیری عاملان نقص عضو یک شهروند در اصفهان
مرکز اطلاع رسانی پلیس استان اصفهان از دستگیری ۲ متهم که چند ماه قبل در یکی از محله‌های 
شهر اصفهان ضمن برهم زدن نظم عمومی، با سلاح سرد اقدام به نقص عضو شدید یکی از اهالی 

محل کرده بودند، در عملیات مأموران سازمان اطلاعات این فرماندهی خبر داد. 
به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، مرکز اطلاع رسانی پلیس استان اصفهان در اطلاعیه‌ای بیان کرد: 
چند ماه قبل دو نفر ارازل و اوباش در یکی از محلات شهر اصفهان ضمن قمه کشی و برهم زدن نظم 
عمومی، با سلاح سرد اقدام به نقص عضو شدید یکی از اهالی محل کرده و متواری می‌شوند که 
بلافاصله موضوع به صورت ویژه در دستور کار مأموران پلیس در سازمان اطلاعات این فرماندهی قرار 
می‌گیرد. برابر این اطلاعیه مأموران انتظامی با بررسی‌های میدانی و انجام اقدامات اطلاعاتی دقیق، 
هر دو متهم این پرونده را شناسایی و ضمن هماهنگی با مرجع قضایی طی دو عملیات ضربتی و 

هماهنگ آن‌ها را در مخفیگاهشان دستگیر کردند. 
مرکز اطلاع رسانی پلیس استان اصفهان با بیان اینکه متهمان دستگیر شده پس از تشکیل پرونده 
برای انجام اقدامات قانونی به مرجع قضایی تحویل داده شدند بر برخورد قاطع و بدون اقماض 
پلیس با اراذل و اوباش تأکید کرد و از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک 
و یا اقدام مجرمانه ای توسط این افراد بلافاصله مراتب را از طریق تماس با مرکز فوریت‌های 110 به 

پلیس اطلاع داده تا اقدامات لازم برای حفظ امنیت و آرامش عمومی صورت گیرد.

با کاهش ۸ تا ۱۲ درجه‌ای هوا و تشدید سامانه بارشی؛

 تیم‌های امداد زمستانی استان اصفهان در آماده باش
کامل قرار گرفتند

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان با توجه به اعلام سطح نارنجی هواشناسی و استقرار 
سامانه سرد بارشی از بعدازظهر روز پنجشنبه 18 بهمن تا دوشنبه 22 بهمن در استان اصفهان، اظهار 

کرد: تمامی تیم‌های امداد زمستانی در حالت آماده‌باش کامل قرار گرفته‌اند. 
به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، منصور شیشه‌فروش عنوان کرد: این سامانه منجر به کاهش 
محسوس دما بین 8 تا 12 درجه سانتیگراد و بارش برف و باران و همچنین وزش تندباد و طوفان 
لحظه‌ای در بسیاری از مناطق استان، به ویژه مناطق غربی، جنوبی و محورهای جاده‌ای هم‌مرز با 
استان‌های لرستان، چهارمحال و بختیاری، مرکزی و کهگیلویه و بویراحمد خواهد شد. مدیرکل 
مدیریت بحران استانداری اصفهان با اشاره به لغو مرخصی تیم‌های خدمات‌رسان، امدادی و 
بهداشتی بیان کرد: 480 تیم امداد زمستانی با پشتیبانی 700 دستگاه تجهیزات و ماشین‌آلات مورد 
نیاز در پایگاه‌های امدادی هلال احمر، اورژانس، راهدارخانه‌ها، پاسگاه‌های پلیس راه و محورهای 

جاده‌ای، شهری و روستایی مستقر شده‌اند. 
وی ادامه داد: محورهای برف‌گیر استان اصفهان حدود 7000 کیلومتر است؛ از این رو حدود 30 هزار 
تن نمک و شن در 46 راهدارخانه برای عملیات یخ‌زدایی تعبیه شده است. شیشه‌فروش تأکید 
کرد: مجهز بودن خودروها به وسایل زمستانی، تقویت نیروهای عملیاتی و تجهیزات دستگاه‌های 
امدادی، آمادگی ادارات راهداری، شهرداری‌ها، پلیس راه، هلال احمر، شرکت‌های آزادراهی، امداد 
خودرو، اورژانس، شرکت‌های گاز، آب، برق، آب منطقه‌ای و فاضلاب، دهیاران و ستادهای مدیریت 

بحران فرمانداری‌ها ضروری است. 
وی با بیان اینکه باید از سفرهای غیرضروری در محورهای برف‌گیر خودداری شود، گفت: در 
صورت الزام باید قبل از سفر از طریق تلفن 141 اطلاعات راه‌ها کسب شود. مدیرکل مدیریت بحران 
استانداری اصفهان خاطرنشان کرد: همچنین پرهیز از صعود به ارتفاعات، رعایت الزامات ایمنی، 
حفاظت از محصولات و سازه‌های کشاورزی، عدم استقرار در مسیل‌ها و رودخانه‌های فصلی، 
پیشگیری از آبگرفتگی، رعایت استانداردهای ایمنی در استفاده از لوازم گرمازا و گازسوز، کنترل تهویه 
گلخانه‌ها و مرغداری‌ها و رعایت اصول ایمنی رانندگی در شرایط بارندگی از دیگر توصیه‌های مدیرکل 

مدیریت بحران استانداری اصفهان است.

معاون رئیس جمهور عنوان کرد:

اصفهان، پیشتاز توسعه ملی با تکیه بر ظرفیت‌های مردمی است

معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان برنامه و بودجه گفت: اصفهان 
پیشتاز توسعه ملی با تکیه بر ظرفیت‌های مردمی و بهره‌گیری از هوش 

مصنوعی به‌ویژه در بخش‌های آموزشی است.
سید حمید پورمحمدی در آیین افتتاح مدرسه ۱۲ کلاسه زنده‌یاد حاج 
محمد کریم باجغلی )واحد شماره ۲( که به همت خیران نیک‌اندیش 
احداث شده است، اظهار کرد: امید است این کارها در جهت گره گشایی و 
توسعه و پیشرفت کشور مؤثر واقع شود. وی ادامه داد: حسب جایگاهی 
که اصفهان در زمینه فرهنگ، توسعه و اقتصاد کشور دارد بسیار دلبسته 
هستم به اینکه اصفهان در این شرایط بتواند موتور محرکه توسعه کشور 
شود زیرا انسان‌های بزرگی دارد که در هر مقطعی در بخش غیر دولتی 

ظهور و بروز می‌کنند.‌
معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان برنامه و بودجه به بازدیدی که 
در سفرهای پیشین از شهرک سلامت اصفهان داشته، اشاره کرد و گفت: 
امید است با توجه به رایزنی‌هایی که با مالک این مجموعه در حال انجام 
است، بتوانیم شهرک سلامت را به منطقه آزاد تبدیل کنیم که به جای رفتن 

پزشکان از کشور از سراسر دنیا برای درمان به کشور ما سفر کنند.
پورمحمدی با بیان اینکه امید است دولت در زمینه معیشت مردم فائق 
شود و ما در نسل‌های آینده شاهد ایرانی آباد باشیم، خاطرنشان کرد: 

مفتخر هستم که در این دروان و در ایام دهه فجر به اصفهان آمدم و به 
کاری می‌پردازیم که حضور در یک مدرسه و در جمع معلمان، دانش 
آموزان، خیران و مسئولان است و این امر برای اینجانب نمادین و نیرو 

بخش است.
وی بر اهمیت عدالت آموزشی تأکید کرد و خطاب به خیران مدرسه 
ساز گفت: سازمان برنامه و بودجه کاملًا در اختیار شما و آماده هر نوع 
مشارکت در راستای جهش تولید است که امسال نیز مورد تأکید مقام 

معظم رهبری است.
معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان برنامه و بودجه ادامه داد: هیچ 
تولیدی نیز پربرکت‌تر از دانش نیست و از این رو آمادگی کامل برای 

همکاری با خیران داریم.
پورمحمدی افزود: هیچ کجا مانند اصفهان نمی‌تواند پیشتاز مدرسه‌سازی 
با کمک خیران باشد و می‌کوشیم در موضوع احداث مدارس 
تخصیص‌های باقیمانده را تا پایان سال تأمین کنیم. وی با اشاره به اینکه 
در حال حاضر در کشور سه نوع مدرسه داریم که دچار آسیب هستند، 
خاطرنشان کرد: مدارس کانکسی و سنگ و گلی زیبنده بچه‌های ایران 
نیست و یا مدارسی داریم که به دلیل محدودیت فضا تراکم دانش آموز 

آنقدر زیاد است که معلم و دانش آموز اذیت می‌شوند.

معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان برنامه و بودجه تأکید کرد: امید 
است نهضت مدرسه سازی که شکل گرفته است، پیش برود و پس از آن 
با اتکا به هوش مصنوعی و فناوری‌های نوین مسائل کشور را با آیندگان 

این سرزمین پیش ببریم. 

خیران مدرسه‌ساز در اصفهان بسیار پای کار هستند
استاندار اصفهان نیز در این مراسم با قدردانی از خیران مدرسه‌ساز اظهار 
کرد: در دهه‌فجر امسال یک‌هزار و ۳۵۸ پروژه در استان افتتاح یا عملیات 

اجرایی آن آغاز می‌شود.
مهدی جمالی‌نژاد افزود: اعتبار پروژه هایی که در این ایام عملیات اجرایی 
آنها در استان اصفهان آغاز می‌شود حدود ۱۲۰ هزار میلیارد ریال است که 
بخشی از این طرح‌ها با کمک خیران ساخته می‌شود. وی تصریح کرد: 
یک جاده ۴۰ کیلومتری که توسط خیران در شهر دهق ساخته شده است 
افتتاح شد. جمالی‌نژاد ادامه داد: خیران مدرسه‌ساز در اصفهان بسیار پای 
کار هستند و در حوزه‌های عمرانی و ساخت و ساز نیز وارد شده‌اند که به آنها 
افتخار می‌کنیم. بیش از ۱۵۰ پروژه با اعتباری بالغ بر ۲۵ هزار میلیارد ریال 
در آموزش و پرورش استان اصفهان همزمان با دهه فجر امسال افتتاح 

یا کلنگ زنی می‌شود.

جامعه

معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان برنامه و 
بودجه به بازدیدی که در سفرهای پیشین از شهرک 
سلامت اصفهان داشته، اشاره کرد و گفت: امید است 
با توجه به رایزنی‌هایی که با مالک این مجموعه 
در حال انجام است، بتوانیم شهرک سلامت را به 

منطقه آزاد تبدیل کنیم

شنبه ۲۰ بهمن ۱۴۰۳ / ۹ شعبان  ۱۴۴۶ / ۸ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۲۹۶
با مسئولان

شنبه  20   بهمن   1403 / 9  شعبان  1446 /  8  فوریه     2025 / شماره 4296

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
11/167 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
1۵ روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 140۳60۳0224۸0020۸0 مورخ 140۳/10/2۳ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین نصراله فرزند حسن نسبت 
به ششدانگ قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج هیچگونه اعیانی بمساحت 
۳094.۸2 متر مربع مفروز و مجزی از پلاک 116 فرعی از 11 اصلی واقع در روستای غیاث آباد 

جزء بخش 1۳ حوزه ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 
تاریخ انتشار نوبت اول : 140۳/11/20 
تاریخ انتشار نوبت دوم :140۳/12/0۵

م الف: 1880267 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   
مفاد آراء

11/16۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
1۵ روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 140۳60۳0224۸0020۸9 مورخ 140۳/10/26 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم لیدا پهلوان فرزند اسداله نسبت 
به ششدانگ یکدرب باغ بمساحت 979.0۵ متر مربع در قسمتی از پلاک 1۵۵4 فرعی و 
 ششدانگ پلاک 1۵۵۳ فرعی از ۳۵ اصلی  واقع در بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر. خریداری 

مع الواسطه از مالک رسمی 
تاریخ انتشار نوبت اول : 140۳/11/20 
تاریخ انتشار نوبت دوم :140۳/12/0۵

م الف: 1880343 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر  
مفاد آراء

11/169 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
1۵ روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 140۳60۳0224۸002106 مورخ 140۳/10/29 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم معصومه مساواتیان فرزند علی اکبر 
نسبت به ششدانگ یکدرب باغ بمساحت ۳۸۸.2۳ متر مربع مفروز و مجزی از پلاک 42 اصلی 

واقع در مزرعه مهاباد جزء بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 
تاریخ انتشار نوبت اول : 140۳/11/20 
تاریخ انتشار نوبت دوم :140۳/12/0۵

م الف: 1880323 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر  
مفاد آراء

11/170 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضیان محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضیان و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
1۵ روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 140۳60۳0224۸0022۳۵ مورخ 140۳/11/04 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا حاجی زاده فرزند علی نسبت به 
سه دانگ مشاع از ششدانگ قطعه زمین مزروعی بمساحت 206.۵7 متر مربع در قسمتی از 
پلاک 4۳ فرعی از 2 اصلی واقع در روستای استرک جزء بخش ۵ حوزه ثبتی نیاسر. خریداری 

مع الواسطه از مالک رسمی 
2. رای شماره 140۳60۳0224۸0022۳4 مورخ 140۳/11/04 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم عصمت هادی استرکی فرزند حسین 
نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ قطعه زمین مزروعی بمساحت 206.۵7 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 4۳ فرعی از 2 اصلی واقع در روستای استرک جزء بخش ۵ حوزه ثبتی نیاسر. 

خریداری مع الواسطه از مالک رسمی
تاریخ انتشار نوبت اول : 140۳/11/20 
تاریخ انتشار نوبت دوم :140۳/12/0۵

م الف: 1880280 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   
مفاد آراء

11/171 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
1۵ روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت 
مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 

1. رای شماره 140۳60۳0224۸00210۳ مورخ 140۳/10/27 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید عباس آقامیری فرزند سید 
محمد نسبت به ششدانگ یکدرب باغچه محصور بمساحت 2۳۸.۸0 متر مربع در قسمتی 
از پلاک شماره 101 اصلی واقع در مزرعه ده زیرین جزء بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر. خریداری 

مع الواسطه از مالک رسمی
تاریخ انتشار نوبت اول : 140۳/11/20 
تاریخ انتشار نوبت دوم :140۳/12/0۵

م الف: 1880208 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   
مفاد آراء

11/172 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
1۵ روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 140۳60۳0224۸00221۳ مورخ 140۳/11/02 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن نراقی پور فرزند حسن نسبت 
به 11 سهم مشاع از 216 سهم ششدانگ قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بمساحت 
۳۳1۸.۳9 متر مربع به شماره پلاک 7۸6 فرعی از ۳۵ اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر. 

خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 
تاریخ انتشار نوبت اول : 140۳/11/20 
تاریخ انتشار نوبت دوم :140۳/12/0۵

 م الف:  1880113 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر 
تحديد حدود اختصاصي

11/17۳ شماره نامه : 140۳۸۵60202۵01۵0۸6-140۳/11/1۳ چون تحدید حدود ششدانگ 
یکباب ساختمان پلاک شماره 11۸49 فرعي از 1۸/۵00  واقع در رهنان بخش 14 ثبت 
اصفهان که طبق پرونده ثبتي به نام فاطمه احمدی رنانی فرزند فتح ا...  در جریان ثبت 
است به علت عدم حضور متقاضي ثبت به  عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت 
اخیراز ماده 1۵ قانون ثبت و بر طبق تقاضاي نامبرده تحدید حدود ملک مرقوم در 
روز سه شنبه مورخ 140۳/12/14 ساعت 9 در محل شروع و به عمل خواهد آمد، لذا به 
موجب این آگهي به کلیه مالکین و مجاورین اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر 
در محل حضور یابند. اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک مطابق ماده 20 قانون ثبت 
از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدي تا ۳0 روز پذیرفته خواهد شد  و طبق تبصره 
2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده هاي معترضي ثبت معترض ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستي با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایي 
 گواهي تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نماید. تاریخ انتشار: 140۳/11/20 
م الف: 1880568  ابوالفضل شهریاري نائیني مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان
تحديد حدود اختصاصي

11/174 شماره نامه : 140۳۸۵60202۵01۵۳69-140۳/11/17 چون تحدید حدود ششدانگ 
یک قطعه زمین ساده با  پلاک شماره 20۳  فرعي از 16 اصلی  واقع در برزان  بخش 14 ثبت 
اصفهان که طبق پرونده ثبتي به نام فاطمه رضائی برزانی فرزند نصراله و غیره  در جریان 

ثبت است به علت عدم حضور متقاضي ثبت به  عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت اخیر 
ماده 1۵ قانون ثبت و بر طبق تقاضاي نامبرده تحدید حدود مالک مرقوم در روز سه شنبه 
مورخ 140۳/12/21 ساعت ۸ صبح  در محل شروع و به عمل خواهد آمد  و در صورت مصادف 
با تعطیلی عملیات تحدید بعد از تعطیلی انجام می پذیرد لذا به موجب این آگهی به کلیه 
مالکین و مجاورین اخطار میگردد که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند اعتراض 
مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا ۳0 
روز پذیرفته خواهد شد. تاریخ انتشار: 140۳/11/20 م الف: 1880926  ابوالفضل شهریاري 

نائیني مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک غرب اصفهان
تحديد حدود اختصاصی

11/17۵ شماره نامه : 140۳۸۵602024011۸06-140۳/11/1۵ چون تحدید حدود ششدانگ 
یک باب ساختمان مسکونی به مساحت 96/۸0 متر مربع به شماره  پلاک ثبتی  ۸46 فرعی 
از 47۸6 اصلی واقع در بخش ۵ ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتی به نام آقای اکبر  بیگدلی 
فرزند علی محمد )نسبت به چهار دانگ( و خانم کبری هارونی فرزند احمد قلی )نسبت به دو 
دانگ(  در جریان ثبت است به عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده 1۵ قانون ثبت 
و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز دوشنبه 140۳/12/1۳ ساعت 9 صبح 
در محل شروع و به عمل خواهد آمد، لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می گردد 
که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین 
مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا ۳0 روز پذیرفته خواهد 
شد و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت معترضین 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره با تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح 
قضائی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نمایید. تاریخ انتشار: 140۳/11/20  

م الف: 1879099 شبان رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان
فقدان سند مالکیت

11/176 شماره نامه: 140۳۸۵602024011۵۸7-  140۳/11/0۸  نظر به اینکه سند مالکیت 
ششدانگ پلاک ثبتی شماره 19740 فرعی از 4999  اصلی واقع در بخش پنج  اصفهان 
ذیل ثبت 24127۸ در  صفحه ۳۸  دفتر املاک جلد 1۳00  به نام  رضا پیشنمازی تحت 
شماره چاپی 22۵۸۵2 الف ۸7  ثبت و صادر و تسلیم گردیده است و طی دستور بازداشت 
شماره 14010۵۸02002000۳96 مورخ 1401/10/2۵ اداره اجرای اسناد ذمه ای )شعبه 
مهریه(  اصفهان بازداشت می باشد سپس نامبرده با ارائه درخواست کتبی به شماره 
وارده 140۳/711۳ مورخ 140۳/10/10 به انضمام دو برگ استشهادیه محلی که امضا 
شهود آن ذیل شماره 2۸7040 مورخ 140۳/10/10 به گواهی دفترخانه 19۸  شهر ابریشم 
رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت اسباب کشی مفقود گردیده است 
و درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده است.  لذا مراتب  به استناد 
تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود 
چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود 
می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس 
و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر 
اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود 
 اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 1880375 

شبان رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان
حذف بهای ثمنیه اعیانی

11/179 تمامی دو دانگ مشاع از ششدانگ باستثناء بهاء ثمنیه اعیانی پلاک ۳916 اصلی 
واقع در بخش 1 ثبتی گلپایگان که پنج سهم مشاع از بیست و دو سهم عرصه و اعیان متعلق 
به مسعود حیدری می باشد باستثناء بهاء ثمنیه اعیانی دو دانگ مشاع که باالمناصفه متعلق 
به خانم ها جانی بیگم امیدی موخر و هاجر آغا حیدری است که طبق نظر کارشناس پلاک 
مذکور با کاربری فاقد اشجار و اعیانی می باشد و ارزش عرصه از قرار هر متر مربع یکصد و 
سی میلیون ریال برآورد گردید وفق تبصره یک ماده 10۵ آیین نامه قانون ثبت، ظرف مدت 
یکماه از تاریخ انتشار آگهی می تواند به دادگاه صالحه مراجعه و گواهی طرح دعوی را به اداره 
ثبت محل ارائه نماید در غیر اینصورت باستثناء بهاء ثمنیه اعیانی از سند مالکیت پلاک ۳916 
اصلی بخش 1  حذف خواهد شد.  م الف: 1879621 محمد سلمانی مدبر واحد ثبتی حوزه 

ثبت ملک گلپایگان از طرف الهه نادری



آنالیزو تیم فوتبال پرسپولیس به فراتر بودن سطح فوتبال عربستان نسبت به قاره آسیا تأکید کرد و مدعی شد درست سرمربی تیم به دلیل مصدومیت‌ها بسته 
بود. به گزارش »مهر«، مهرداد خانبان، آنالیزور تیم فوتبال پرسپولیس پس از شکست ۴ بر یک این تیم برابر الهلال در دور هفتم لیگ نخبگان آسیا که منجر به 
سخت شدن کار پرسپولیس برای صعود به مرحله بعد شد، گفت: »سطح فوتبال تیم‌های عربستانی از آسیا فراتر رفته است. زیرساخت مناسبی دارند و خریدهای 
خوبی دارند و سرمایه گذاری‌های زیادی کرده اند. اما ما هم پرسپولیس هستیم و در سال‌های اخیر فینالیست آسیا شده ایم و نشان دادیم می‌توانیم با النصر 

در عربستان مساوی کنیم. اگر هواداران و مسئولان از ما حمایت کنند می‌توانیم نتیجه خوبی کسب کنیم.« 
وی در پاسخ به پرسشی در خصوص عدم شناخت کارتال از تیم پرسپولیس گفت: »ما با توجه به داشته‌هایی که در تمرین داشتیم به میدان رفتیم. هم بازیکن 
سرماخورده داشتیم و هم بازیکن مصدوم. در ۲ پست ۴ مصدوم داشتیم. دست آقای کارتال بسته بود اما به نظرم شناخت خوبی داشت. در جلسه قبل از بازی 

هم صحبت کرده بودند که اگر اتفاقی در بازی بیفتند از چه تاکتیکی استفاده کنیم. امیدوارم در بازی‌های آینده اتفاقات بهتری بیفتد.«

سطح فوتبال عربستان از آسیا فراتر رفته است

فردیناند: کریس جزو یک درصد برتر دنیاست!
ستاره سابق منچستریونایتد، معتقد است که کریستیانو رونالدو به هیچ وجه مغرور نیست. به 
گزارش »ورزش سه«، اظهارات اخیر رونالدو درباره اینکه بالاتر از لیونل روسی و دیه‌گو مارادونا، 
بهترین بازیکن تاریخ فوتبال دنیا است بار دیگر جنجال‌هایی را درباره روحیه بازیکن و مغرور بودن 
او مطرح کرده است. اما ریو فردیناند بار دیگر این ادعاها را رد کرد و گفت: »مردم گاهی باید شرایط 
را درک کنند. آنها به رونالدو نگاه می‌کنند و فکر می‌کنند که او پول زیادی می‌گیرد و ظاهر خوبی دارد 
و به همین دلیل خودخواه و مغرور است. چنین اظهارات و تفکراتی فاصله زیادی از واقعیت دارند. 
او مردی است که می‌خواهد برای همیشه به خاطر سپرده شود. او کارهای بزرگی انجام داده است. 
رونالدو نامش را در کتاب رکوردها به اشکال مختلف ثبت کرده است. به نظر می‌رسد که او از سیاره‌ای 
دیگر و از جوی دیگر آمده است. دستاوردهایش و کارهایی که انجام می‌دهد و سنش و ثباتی که 
در طول این چند سال داشته بسیار متفاوت است.« ستاره سابق منچستریونایتد افزود: »کریس 
نیازی ندارد که چیزی را به کسی ثابت کند. رونالدو از هر کس دیگری در این دنیا پول بیشتری دارد. 
او جام‌های بسیار زیادی را به دست آورده است و گل‌های بسیار زیادی زده است. کریس هنوز هم 
می‌خواهد بلند شود و به دنبال این است که جزو یک درصد برتر دنیا باشد. او با همه متفاوت است 

و همین باعث شده که بسیاری او را مغرور بدانند.«

امباپه خانه اول زیدان را خراب کرد
»امباپه به عنوان مالک باشگاه شکست خورد«، این گزارش اخیر نشریه موندو دپورتیوو از ناکامی 
ستاره فرانسوی در مدیریت باشگاه کان فرانسه است. کان در لیگ دسته دوم فرانسه در دوران 
مالکیت امباپه در 21 بازی 14 باخت آورده تا با کسب 15 امتیاز در قعر جدول و در خطر سقوط به 
دسته سوم قرار بگیرد. کیلیان امباپه تابستان گذشته بعد از انتقال به رئال مادرید با هزینه 20 میلیون 
یورویی 80 درصد از سهام باشگاه کان را خریداری کرد. کان یکی از قدیمی‌ترین باشگاه‌های فوتبال 
فرانسه به شمار می‌آید که زین الدین زیدان، اسطوره فرانسه و رئال از این باشگاه به دنیا معرفی شده 
است. نشریه اسپانیایی می‌نویسد که امباپه با خرید کان به دنبال محقق کردن رؤیای بازگشت کان 
به لیگ برتر فرانسه بود اما »با عملکرد معکوس این تیم را در خطر سقوط به دسته پایین گذاشته 
است«. بر اساس گزارش موندو، اخراج نیکولا سوبه، اسطوره کان از روی نیمکت مربیگری و انتخاب 
برونو بالتازار به عنوان جانشین او و در نهایت کسب نتایج بد، باعث شد تا »امباپه متهم اصلی این 

تیره‌روزی باشگاه ریشه‌دار فرانسه شناخته شود«.

بحران در لالیگا؛ احتمال اعتصاب داوران اسپانیایی
روزنامه سان انگلیس در گزارشی اعلام کرد که داوران لالیگا در حال بررسی گزینه اعتصاب هستند. 
این موضوع پس از آن مطرح شد که رئال مادرید در نامه‌ای، صداقت و یکپارچگی داوران را زیر 
سئوال برد. ماجرا از جایی آغاز شد که رافائل لوزان، رئیس جدید فدراسیون فوتبال اسپانیا، در 
مصاحبه‌ای فاش کرد که فلورنتینو پرز، رئیس باشگاه رئال مادرید، از او درخواست کرده است 
که مشکلات داوری را حل کند، چرا که رئال به دلیل تصمیمات داوران، جام‌های زیادی را از دست 
داده است. لوزان در گفت‌وگو با برنامه ال‌چیرینگیتو گفته بود: »یک سال پیش، فلورنتینو پرز مرا 
کنار کشید و گفت: "باید مشکل داوری را حل کنی، ما بخاطر تصمیمات داوران ضرر کرده‌ایم و 
جام‌های زیادی از دست داده‌ایم."« وی همچنان گفته بود: »پرز حتی پیشنهاد داد که داورانی از 
انگلیس برای قضاوت در لالیگا بیاوریم. او بارها از من خواسته که پرونده نگریرا را حل کنم و وقتی 
به او می‌گویم که این کار به خود او مربوط است، در پاسخ می‌گوید:" این وظیفه تو است."« حالا، 
پس از افشاگری‌های رئیس فدراسیون، داوران لالیگا به شدت ناراحت شده‌اند و در اعتراض به 
زیر سئوال رفتن صداقت‌شان، گزینه اعتصاب را بررسی می‌کنند. در صورتی که این اعتصاب عملی 

شود، مسابقات لیگ اسپانیا ممکن است با بحران بزرگی روبه‌رو شود.

خبر روز

تارتار با رکوردی که 
پرسپولیس را می‌ترساند

گل‌گهر در 7 بازی اخیر شکست نخورده و حالا 
با این رکورد فوق‌العاده به مصاف پرسپولیس 
خواهد رفت. به گزارش »ورزش سه«، گل گهر 
سیرجان تنها تیمی است که گل خورده خود 
را تک رقمی نگه داشته و بهترین خط دفاعی 
لیگ برتر محسوب می‌شود. آنها در 18 بازی 
هشت گل خوردند و عملکرد بسیار خوبی را 
از خود نشان دادند و حالا امیدوارند در دیدار 
مقابل پرسپولیس هم بتوانند دروازه خود را 
بسته نگه دارند. نکته جالب اینکه در کادرفنی 
تیم گل گهر دو مربی پرسپولیسی در کنار مهدی 
تارتار حضور دارند تا کادر قرمز این تیم، آبی‌ها را 
علیه پرسپولیس هدایت کند. علیرضا محمد و 
محمدنوری که سال‌ها در پرسپولیس همبازی 
بودند، این فصل در کنار مهدی تارتار حضور 
دارند که با پرسپولیس عنوان قهرمانی لیگ 
برتر را هم به دست آورده بود. گل گهر در 7 بازی 
اخیر شکست‌ناپذیر بوده و توانسته عملکرد 
خوبی را از خود نشان دهد. جالب اینکه آنها 
در این هفته‌ها، مقابل استقلال و سپاهان 
هم قرار گرفتند و به نتیجه تساوی رسیدند، 
البته در بازی با سپاهان یک گل مردود باعث 
شد تا آنها نتوانند به برد برسند. در هفته‌های 
بعدی نیز تیم مهدی تارتار موفق شد چهار برد 
را کسب کند و در دیدار با استقلال خوزستان 
نیز یک تساوی خارج از خانه به دست آورد 
تا در 7 بازی 15 امتیاز کسب کند و عملکرد 
بسیار خوبی داشته باشد. او حالا امیدوار است 
با پیروزی مقابل پرسپولیس، تیمش را به 
3 امتیازی این تیم برساند و جایگاهش در 
رتبه پنجم را هم مستحکم کند، جایگاهی که 

دستاورد ویژه حفظ آن برای گل گهر یک 
خواهد بود.

فوتبال جهان

عکس خبر

مهاجم ایرانی اورنبورگ نمایش درخشانی برای کامبک تیمش مقابل 
چرنومورتس داشت.

به گزارش »ورزش سه«، تیم فوتبال اورنبورگ که سعید سحرخیزان در آن عضویت 
دارد و محمد قربانی را راهی الوحده امارات کرد، عصر روز چهارشنبه هفته پیش در 
دیداری تدارکاتی در مرکز ورزشی کالیستا در شهر بلیک مقابل تیم چرنومورتس 
نووروسیسک در دسته اول روسیه رفت. اورنبورگ که در دو نیمه ترکیب‌های 
متفاوتی در اختیار داشت، سحرخیزان را از دقیقه 60 و در حالی که بازی با نتیجه 
یک بر صفر به سود چرنومورتس در جریان بود، در زمین می‌دید و با درخشش 
این مهاجم ایرانی توانست کامبک بزند. سعید سحرخیزان که بهترین گلزن فصل 
اورنبورگ روسیه به حساب می‌آید، پس از ورود به زمین سرنوشت بازی را به سود 
تیمش تغییر داد و توانست با فرار سریع و دریبل چهار بازیکن چرنومورتس و یک 
کات‌بک تماشایی، پاس گل بدهد و لحظاتی بعد هم موقعیت عالی برای رسیدن 
تیمش به گل دوم را بسازد. مهاجم ایرانی اورنبورگ که در دیدارهای تدارکاتی 
اخیرشان هم شرایط خوبی داشت و گلزنی کرده بود، در بازی دوستانه مقابل 

چرنومورتس هم روی هر دو گل مؤثر بود تا به برتری 2 بر یک دست پیدا کنند.
سحرخیزان که در فصل جاری لیگ برتر روسیه 6 گل به ثمر رسانده و یک پاس 
گل داده و در جام حذفی هم یک گل زده، امیدوار است با شروع مجدد بازی‌های 

رسمی از یک ماه آینده دوباره گلزنی کند.

کامبک تیم روس با مهاجم جوان ایران در ترکیه

 عملکرد فاجعه بار سرخابی‌ها درلیگ نخبگان: تنها ۲ برد

در آسیا فعلًا فقط تیم ملی را داریم!
تراکتور موفق‌ترین تیم باشگاهی این فصل ما در آسیاست که در لیگ 

قهرمانان )و نه نخبگان( به مرحله پلی‌آف رسیده است. 
به گزارش »ورزش سه«، پرسپولیس ایران سه شنبه شب گذشته به 
مصاف تیم قدرتمند الهلال عربستان در ورزشگاه کینگدام آرنا شهر ریاض 
رفت که در نهایت به واسطه عملکرد ضعیف سرخپوشان ایرانی در نیمه 
اول، بازی با نتیجه ۴ بر ۱ به نفع نماینده کشور عربستان به پایان رسید 
تا اولین تجربه آسیایی اسماعیل کارتال به بدترین شکل ممکن سپری 
گردد. نکته نگران‌کننده اینجاست که تلخی شکست سنگین پرسپولیس 
و تساوی ناامید کننده استقلال در ورزشگاه آزادی مقابل تیم سوم جدول 
لیگ ستارگان عراق، صرفاً محدود به این دو بازی نیست و می‌تواند 
تأثیرات عمیق تری بر پیکر نحیف فوتبال ایران بگذارد. در همین راستا، در 
این مطلب ضمن بررسی وضع موجود فوتبال باشگاهی ایران )عملکرد 
نمایندگان ایران در آسیا، وضعیت سنی بازیکنان و میانگین گل زده در 
هر بازی( به این مسئله پرداخته شده که عدم موفقیت تیم‌های ایرانی 
در رقابت‌های بین‌المللی چه تأثیراتی را بر آینده فوتبال ایران خواهد 
گذاشت. همچنین، عملکرد تیم ملی ایران در رقابت‌های بین‌المللی 
باتوجه به وضعیت فوتبال باشگاهی ایران مورد بررسی قرار گرفته است.

درحالی در آستانه هفته پایانی مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا 
هستیم که دو نماینده کشورمان در شرایط مطلوبی قرار ندارند و صعود 
آنها به اما اگر کشیده شده است و تنها عایدی دو تیم پرهوادار پایتخت 
از ۱۴ بازی مرحله گروهی مقابل نمایندگان کشورهای عربستان، قطر، 
ازبکستان و عراق مجموعاً کسب ۲ برد و ۶ تساوی بوده است. در حال 
حاضر، استقلال و پرسپولیس هر کدام با ۶ امتیاز در رده‌های هشتم و 
نهم جدول ۱۲ تیمی مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا هستند و حتی با 
وجود صعود ۸ تیم از میان ۱۲ تیم به دور حذفی لیگ نخبگان، دو نماینده 
کشورمان کار دشواری را در هفته پایانی برعهده دارند و برای اینکه بدون 
هیچ قید و شرطی به مرحله بعدی صعود نمایند، پرسپولیس باید النصر 
عربستان را در آزادی شکست دهد و استقلال هم در قطر الریان را از 

پیش روی خود بردارد.
به این موارد این نکته را هم اضافه کنید که سپاهان اصفهان که در سه 
فیفادی گذشته ۸ نماینده در تیم ملی ایران داشته است، در مرحله پلی 
آف لیگ نخبگان در مصاف با شباب الاهلی امارات در ایران شکست 
خورد و نتوانست به لیگ نخبگان راه یابد. گفتنی است عدم صعود 
سپاهان به لیگ نخبگان درحالی رقم خورد که شباب الاهلی در دور 
بعدی مرحله پلی آف به مصاف الغرافه رفت و درنهایت، برنده مصاف با 
سپاهان، به نماینده قطر بازی را واگذار کرد و نتوانست به لیگ نخبگان 

راه یابد.
در ادامه، سپاهان در مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا۲ پایین‌تر از 
شارجه امارات و الوحدات اردن قرار گرفت و نتوانست در گروه ۴ تیمی 
در میان دو تیم برتر قرار بگیرد و درنتیجه، از صعود به مرحله بعد بازماند. 
نکته جالب اینجاست که سپاهان اصفهان در حال حاضر صدرنشین 
جدول ۱۶ تیمی لیگ برتر خلیج فارس است و دو تیم شارجه امارات 

و الوحدات اردن در رده دوم لیگ سطح اول کشورهای خود قرار دارند.
در این میان تنها تراکتور بوده است که توانسته عملکرد خوبی را از خود 
به جای بگذارد و به عنوان تیم صدرنشین گروه خود به دور بعدی لیگ 

قهرمانان آسیا۲ راه یابد.
اگر بخواهیم به واقعیات فوتبال ایران نگاهی بیاندازیم و ساده‌انگاری 
را کنار بگذاریم متوجه می‌شویم که بسیاری از تیم‌های فوتبال ایران 
بسیار بیشتر از سقف بودجه تعیین شده و اعلامی هزینه کرده‌اند و در 
خوشبینانه‌ترین حالت حداقل ۵ تیم در فوتبال ایران چیزی در حدود 
هزار میلیارد تومان یعنی یک همت برای فصل جاری هزینه کرده اند که 
مجموعاً می‌شود 5000 میلیارد تومان. اینجاست که چهره بی‌رحم علم 
آمار نمایان می‌شود و به ما می‌گوید که تنها خروجی این 5000 میلیارد 

تومان، ۲ پیروزی در لیگ نخبگان بوده است. 

یکی از مشکلات بزرگ تیم‌های ایرانی در این رقابت‌ها ضعف گلزنی 
است که باز ریشه در سبک و سیاق خاص فوتبال باشگاهی ما دارد. اگر 
برشی به لیگ‌های سطح اول تمامی ۱۸ کشور حاضر در مرحله پایانی 
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ در منطقه آسیا بزنیم، متوجه می‌شویم که 
لیگ فوتبال ایران با میانگین گل زده ۱.۸۹ در هر بازی، در رتبه آخر در 
میان ۱۶ کشور )بدون درنظر کره شمالی و فلسطین( قرار دارد. درواقع، 
ایران تنها کشوری است که لیگ سطح اول آن میانگین گل زده کمتر از 
۲ گل در هر بازی را داشته است )این مطالعه در پایان نیم فصل اول 

فوتبال ایران انجام شده است(.
در این شرایط اما می‌توانیم به عملکرد فوتبال در رده ملی دلخوش 
باشیم. تیم ملی در حال حاضر با کسب ۵ برد و ۱ تساوی مقتدرانه با ۱۶ 
امتیاز صدرنشین گروه خود در مقدماتی جام جهانی است، گروهی با 
حضور 4 تیم از ده تیم برتر رنکینگ آسیایی و در شرایطی که حمله‌وران 
ایران موفق به زدن 12 گل در شش بازی هم شده‌اند. تیم ملی با عملکرد 
مثبت لژیونرها و کادر فنی در بستری متفاوت، روی موج موفقیت سوار 
است اما پشتوانه باشگاهی و موفقیت در همه عرصه‌هاست که باید 
هدف نهایی فوتبال ایران باشد. چیزی که خوشحالی و رضایت دائمی 

علاقه‌مندان فوتبال ایران را در پی خواهد داشت.

ستاره سابق سپاهان هم تیمی کاپیتان سابق سرخ‌ها شد
هافبک ملی‌پوش ایران یکسال پس از بازی در روسیه تصمیم به حضور در امارات گرفت. به گزارش 
»ورزش سه«، محمد قربانی پس از دو نیم‌فصل حضور در اورنبورگ و با توجه به شرایط نه چندان 
خوب این باشگاه در قعر جدول لیگ برتر روسیه تصمیم به جدایی گرفت و با عقد قراردادی رسماً 

به الوحده امارات پیوست. 
این هافبک ایرانی پس از اینکه یک سال موفق در نساجی و مازندران داشت، راهی سپاهان شد و 
یک فصل و نیم درخشان نیز در جمع طلایی پوشان اصفهان پشت سر گذاشت که پیشنهاد بالای 
اورنبورگ روسیه کاری کرد تا در نقل و انتقالات زمستانی ۲۰۲۴ از لیگ برتر ایران به روسیه برود ولی 

درست پس از یک‌سال مسیرش را دوباره به سمت خاورمیانه تغییر داد. 
قربانی پس از اینکه با انتقالی به ارزش یک میلیون یورو از سپاهان به اورنبورگ پیوست، در ۱۱ 
مسابقه دور برگشت لیگ برتر روسیه طی فصل گذشته یک گل به ثمر رساند و در فصل جاری نیز ۱۸ 
بار برای این تیم به میدان رفت و یک گل زد که عملکردش در جام حذفی نیز طی یک‌سال اخیر سه 
بازی و سه گل بود که نمایش او در اورنبورگ و تیم ملی ایران موجب شد حالا الوحده او را خریداری 
کند و به امارات ببرد. این ستاره ۲۳ ساله فوتبال ایران که سعید سحرخیزان را به‌عنوان همبازی و 
هموطن ایرانی در روسیه کنار خود داشت، حالا با انتقال رسمی و رونمایی او توسط باشگاه الوحده 
امارات در این تیم نیز یک هموطن‌اش را که هم‌پست او هم هست خواهد داشت: نوراللهی، کاپیتان 

سابق پرسپولیس.
محمد قربانی که یک سال و نیم حضورش در سپاهان روزهای خوبی پشت سر گذاشت و ۷ بازی هم 
در لیگ قهرمانان آسیا انجام داد، در شرایطی راهی اورنبورگ شد که به دنبال پیشرفت بیشتر همراه 
با این باشگاه بود، اما پس از یک سال تصمیم به جدایی از این تیم که در قعر جدول لیگ برتر روسیه 
اوضاع خوبی پشت سر نمی‌گذاشت، گرفت تا راهی الوحده امارات شود. باشگاه الوحده امارات با 
انتشار تصاویری جذاب از محمد قربانی به طور رسمی خبر از جذب این ملی پوش آینده‌دار فوتبال 

ایران داده و ابراز امیدواری کرده تا بتواند همراه با این بازیکن به موفقیت برسد.
محمد قربانی نیز در گفت‌وگو با باشگاه الوحده از اعتماد عنابی‌ها تشکر نموده و امیدوار است 
بازی‌های درخشانی را در تیمی که کاپیتانی آن را احمد نوراللهی بر عهده دارد، انجام بدهد. الوحده 
امارات به طور جدی طی هفته‌های اخیر پیگیر جذب محمد قربانی بود که توانست رضایت او را 
از اورنبورگ روسیه بگیرد و هفته پیش به طور رسمی او را معرفی کند و این بازیکن هم پس از 
امضای قرارداد با باشگاه جدیدش فوراً در محل تمرین این تیم حاضر شد تا در ادامه فصل آنها را 

همراهی کند.

تنه به تنه برای آمادگی؛

شهاب زاهدی در جنگ با سامورایی‌ها! 
ستاره ایرانی آویسپا فوکوکا آماده شروع فصل جدید جی لیگ می‌شود. به گزارش »ورزش سه«، 
شهاب زاهدی پس از سال درخشانی که در جی لیگ ژاپن پشت سر گذاشت، همچنان به کارش در 
باشگاه آویسپا فوکوکا ادامه می‌دهد و به دنبال موفقیت دوباره همراه با این تیم است تا بتواند آمار 
فردی بهتری بر جای بگذارد و تیمش هم موفق‌تر ظاهر شود. مهاجم ایرانی آویسپا فوکوکا که در 
فصل اخیر 11 گل در مسابقات رسمی فوتبال ژاپن به ثمر رساند و بهترین گلزن این تیم بود، با وجود 
پیشنهادات متعدد از شرق و غرب آسیا تصمیم به تمدید قراردادش به مدت یک فصل دیگر گرفت 

تا دوباره در تمرینات همین باشگاه حاضر باشد.
فصل جدید جی لیگ ژاپن یک هفته دیگر آغاز می‌شود و شهاب زاهدی در تمرینات پرفشار و دوران 
آماده‌سازی آویسپا فوکوکا حضور دارد و تنه به تنه با سامورایی‌ها شده تا در بهترین شرایط خود را 
وارد مسابقات کند. ستاره ایرانی آویسپا فوکوکا در سرمای زمستانی ژاپن با شال و کلاه در تمرینات 
دیده می‌شود و با جدیت مشغول تمرین است تا فصل درخشانی را همراه با این باشگاه داشته باشد 

و دوباره به تیم ملی برگردد.

مستطیل سبز
شنبه ۲۰ بهمن ۱۴۰۳ / ۹ شعبان  ۱۴۴۶ / ۸ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۲۹۶

 قاتل کاستیا 
رئال را نجات داد

مهاجم 20 ساله رئال مادرید که در 
مصاف با لگانس در مرحله یک 
چهارم نهایی کوپا دل ری در دقیقه 82 
جایگزین اندریک شد، تنها به اندازه 
کمی بیش از 10 دقیقه زمان نیاز داشت 
تا شاگردان کارلو آنچلوتی را با ضربه سر 
در دقیقه 3+90 نجات دهد. گونسالو 
گارسیا در این فصل با کاستیا طی 22 
بازی 19 گل به ثمر رسانده و لقب قاتل 
کاستیا را به خود اختصاص داده است.



صیانت از »اصفهانِ دیروز« رویکرد اصلی شهرداری اصفهان 
است

شهردار اصفهان گفت: در شهرداری اصفهان سه مأموریت برای خودمان تعریف کرده‌ایم که صیانت 
از اصفهانِ دیروز نخستین مأموریت است. به گزارش »ایمنا«، علی قاسم‌زاده در پنجاه‌وسومین 
ویژه‌برنامه »به احترام مردم اصفهان« با محوریت بهره‌برداری از ۲۰ بنای احیاشده مجموعه تاریخی 
تخت فولاد ضمن تبریک اعیاد شعبانیه و دهه فجر اظهار کرد: اصفهان شهر ویژه‌ای است و هر کس در 
این شهر مسئولیت می‌پذیرد باید با نگاه ویژه وارد حوزه مدیریت شود. وی با بیان اینکه به‌عنوان شهردار 
اصفهان سه مأموریت برای خود تعریف کردم، افزود: نخستین و مهم‌ترین حوزه مأموریت صیانت از 
اصفهانِ دیروز است، چراکه ۱۹۰۰ هکتار بافت تاریخی در اصفهان وجود دارد که ۷۵ هکتار آن در تخت 
فولاد است. شهردار اصفهان با بیان اینکه تخت فولاد از حیث قدمت تاریخی، تنوع سبک‌های معماری 
و تنوع کاربری‌های مختلف، وجود مقبره بیش از 2000 شخص نامدار در عرصه‌های مختلف و بسیاری 
جنبه‌های دیگر، آرامستانی استثنایی و شاخص در جهان است، تصریح کرد: اگر سنگ‌های مزار تخت 
فولاد را ملاک قرار دهیم، قدمت آن‌ها به قرن ۴ و ۵ هجری برمی‌گردد، اگر قبر یوشع پیامبر)ع( را 
ملاک قرار دهیم، قدمت آن به قبل از اسلام برمی‌گردد و اگر تاریخ را ملاک قرار دهیم، حافظ ابونعیم 
اصفهانی در کتاب ذکر اخبار اصفهان می‌نویسد »قدمت تخت فولاد به قدمت زمین، آسمان و بشر 
برمی‌گردد«. قاسم‌زاده ادامه داد: از حیث معماری و کالبد، تنوع فضایی که در تخت فولاد وجود دارد، در 
هیچ جای دنیا نمی‌توان پیدا کرد؛ مدرسه، تکیه، چله‌خانه، و انواع سنگ‌نوشته‌ها از جمله کالبد متنوع 
این مکان است. وی خاطرنشان کرد: از حیث رجالی که هویت بخش تخت فولاد شدند، می‌توان 
اشاره کرد که 2000 مشاهیر کشور شامل فقیه، فیلسوف، عالم، تاجر خوش‌نام، صنعتگر، موسیقی‌دان 
و خطاط بزرگ در این خاک مقدس مدفون هستند. شهردار اصفهان گفت: تخت فولاد پناهگاه عشاق 
و عرفایی است که از سراسر کشور چله‌خانه‌ها را رزرو می‌کنند و محل اقامت و ریاضت زهاد کشور است. 
قاسم‌زاده با بیان اینکه هر سال در حال مرمت و نگهداری بناهای تخت فولاد هستیم، اظهار کرد: این 
مجموعه از سال ۷۵ ثبت ملی و از سال ۷۰ مدیریت مستقلی برای آن تعریف شده است، همچنین 
هر سال در بودجه برای آن ردیف در نظر گرفته و مرمت می‌شود.وی تصریح کرد: امیدواریم مرمت و 
احیای ۲۰ بنا در تخت‌فولاد بتواند گامی مؤثر در راستای صیانت از این آرامستان تاریخی باشد و در آینده 

نیز همه ما برای حفظ این مکان تلاش کنیم.

در هفته پایانی بهمن ماه صورت می‌پذیرد؛

 افتتاح سوله‌های سورت و بسته‌بندی و سردخانه 
میدان میوه و تره‌بار اصفهان 

مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری اصفهان از احداث 
سوله‌های سورت و بسته‌بندی و صنایع جانبی، همچنین سردخانه در میدان مرکزی میوه و تره‌بار 
اصفهان خبر داد و گفت: این پروژه‌ها هفته پایانی بهمن سال جاری مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرد. 
امیرحسین ماه‌آورپور در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به سوله‌های سورت و بسته‌بندی و صنایع جانبی 
در میدان مرکزی میوه و تره‌بار اصفهان اظهار کرد: چهار باب سوله شامل دو باب به مساحت ۱۱۰۰ متر 
مربع و دو باب هر کدام به مساحت ۹۰۰ متر مربع، در مجموع با هزینه‌ای بالغ‌بر ۵۰ میلیارد تومان در 
این میدان احداث شده است. وی با بیان اینکه یک باب از این سوله‌ها به مساحت ۱۱۰۰ متر مربع برای 
احداث سردخانه با ظرفیت اسمی 1000 تن اختصاص پیدا کرده است، افزود: سردخانه مذکور در قالب 
قراردادی با هزینه‌ای بالغ‌بر ۱۲۰ میلیارد ریال معادل ۱۲ میلیارد تومان پس از ۳۰ سال احداث شده 
است. مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری شهرداری اصفهان تصریح کرد: دو باب دیگر از 
سوله‌های این مجموعه با مجموع مساحت ۲۰۰۰ متر مربع جهت سورت و بسته‌بندی میوه اختصاص 
پیدا کرده که دستگاه و تجهیزات مربوطه در قالب قراردادی با یک شرکت داخلی با هزینه‌ای بالغ‌بر ۱۲ 

میلیارد تومان خریداری، نصب و آماده بهره‌برداری شده است.

مدیر مجموعه تخت فولاد شهرداری اصفهان:

تخت فولاد از منطقه‌ای بی‌دفاع به پهنه امن شهری تبدیل شد

مدیر مجموعه تاریخی، فرهنگی و مذهبی تخت فولاد شهرداری اصفهان گفت: طی سال‌های گذشته تخت فولاد 
یک منطقه بی‌دفاع شهری شناخته می‌شد، اما مدیریت شهری با اجرای پروژه‌های گسترده، آن را به یکی از 

امن‌ترین و هویتمندترین فضاهای شهری تبدیل کرده است.
ابراهیم عمرانی در گفت‌وگو با »ایمنا« در حاشیه پنجاه‌وسومین ویژه برنامه »به احترام مردم اصفهان« با 
محوریت بهره‌برداری از ۲۰ بنای احیا شده در مجموعه تاریخی تخت فولاد اظهار کرد: آرامستان تخت فولاد 
به‌عنوان یکی از کهن‌ترین و هویت‌مندترین فضاهای شهری، بستر مناسبی برای حفظ هویت، گسترش حس 
تعلق اجتماعی و تقویت جامعه مدنی فراهم کرده است. وی با اشاره به جایگاه منحصربه‌فرد تخت فولاد 
در ساختار شهری افزود: تخت فولاد تنها یک آرامستان نیست، بلکه فضایی جمعی و مستقل در بطن شهر 
اصفهان است که به‌عنوان یکی از مهم‌ترین عناصر فرهنگی و تاریخی، دو مفهوم متضاد مرگ و زندگی را در کنار 
یکدیگر قرار داده و نقشی اساسی در شکل‌گیری هویت شهری ایفا می‌کند. مدیر مجموعه تاریخی، فرهنگی 
و مذهبی تخت فولاد شهرداری اصفهان با تأکید بر اهمیت چندجانبه این مجموعه تصریح کرد: تخت فولاد از 
چندین منظر برای مدیریت شهری حائز اهمیت است؛ نخست اینکه مدفن بزرگان و مشاهیر بوده و از گذشته 
تاکنون مورد زیارت شهروندان قرار داشته است. عمرانی گفت: تخت فولاد به‌واسطه جاذبه‌های فرهنگی و 
گردشگری خود، مقصدی مهم برای علاقه‌مندان به تاریخ و هویت اصفهان محسوب می‌شود. وی ادامه داد: این 
آرامستان به‌عنوان یک محله قدیمی، همواره جزئی جدایی‌ناپذیر از بافت شهری بوده و با توجه به سیاست‌های 
محله‌محور مدیریت شهری، مورد توجه ویژه قرار گرفته است؛ علاوه بر این، تخت فولاد به‌عنوان یک نقطه 
شاخص در پهنه منطقه ۶ شهرداری از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و توسعه این محدوده با طرح‌های عمرانی 
گسترده همراه بوده است. مدیر مجموعه تاریخی، فرهنگی و مذهبی تخت فولاد شهرداری اصفهان با اشاره به 
وضعیت گذشته تخت فولاد به‌عنوان منطقه‌ای با آسیب‌پذیری بالا تأکید کرد: در سال‌های گذشته، این مجموعه 

به‌عنوان یکی از نقاط بی‌دفاع شهری شناخته می‌شد، از این‌رو مدیریت شهری با هدف ارتقای امنیت، اقدامات 
گسترده‌ای را برای تبدیل آن به پهنه‌ای ایمن در دستور کار قرار داد که نتیجه آن، اجرای پروژه‌های عمرانی و 
مرمتی در این مجموعه بوده است. عمرانی با اشاره به اقدامات توسعه‌ای این آرامستان تاریخی در دو محور 
کالبدی و موضوعی گفت: در حوزه کالبدی، تکایا به‌عنوان یکی از برجسته‌ترین عناصر معماری تخت فولاد در 
اولویت پروژه‌های مرمتی قرار گرفته‌اند و این آرامستان که دربردارنده نشانه‌ها و یادبودهای تاریخی است، با 
ترکیب عناصر طبیعی و فرهنگی، به یک محیط فرهنگی و تاریخی و طبیعی تبدیل شده است، از این‌رو عملیات 
مرمت با رویکرد حفظ اصالت و هویت معماری آن صورت می‌گیرد. وی افزود: ۲۰ پروژه شاخص عمرانی تعریف 
و مجوزهای لازم از سازمان میراث فرهنگی دریافت شده است که اجرای این پروژه‌ها با حمایت شهرداری 

منطقه ۶ و توسط سازمان نوسازی و بهسازی شهر اصفهان انجام شد.
مدیر مجموعه تاریخی، فرهنگی و مذهبی تخت فولاد شهرداری اصفهان با بیان اینکه در مرحله مرمت، تلاش 
شده است سبک و سیاق تاریخی هر تکیه مورد توجه قرار گیرد و هویت معماری آن حفظ شود، خاطرنشان 
کرد: طی دو سال اخیر، دو پروژه مهم عمرانی با پیوست فرهنگی اجرایی شده‌اند که ضمن بازسازی بناهای 
تاریخی، حیات معنوی تخت فولاد را نیز استمرار بخشیده‌اند. عمرانی با اشاره به جایگاه تخت فولاد در هویت 
اجتماعی شهر اظهار کرد: این مجموعه از دیرباز نقش پایدار خود را در جامعه حفظ کرده و به‌عنوان یک منظر 
خاطره‌انگیز، یاد و نام گذشتگان را زنده نگه داشته است. وی اضافه کرد: علاوه بر فعالیت‌های عمرانی، توسعه 
زیرساخت‌های نرم‌افزاری برای رونق گردشگری در دستور کار قرار گرفته است، به همین منظور رویدادهای 
متناسب با فضای معنوی تخت فولاد برگزار می‌شود تا ارتباط شهروندان با این فضا تقویت شده و حس 

همبستگی اجتماعی افزایش پیدا کند.
مدیر مجموعه تاریخی، فرهنگی و مذهبی تخت فولاد شهرداری اصفهان با اشاره به چهار ویژگی مهم پروژه‌های 
عمرانی این مجموعه و با بیان اینکه شناخت و آسیب‌شناسی دقیق بر مبنای هویت محیطی نخستین شاخص 
اصلی پروژه‌های عمرانی در تخت فولاد تصریح کرد: مطالعات گسترده‌ای برای حفظ اصالت تاریخی این فضا 
انجام شده است. عمرانی با بیان اینکه توجه به زیرساخت هویتی در فرایند مرمت دومین شاخص اصلی 
پروژه‌های عمرانی در تخت فولاد است، گفت: پروژه‌های عمرانی و مرمتی بر اساس نوع بهره‌برداری و رویکرد 
معماری خاص هر بخش طراحی شده‌اند. وی با بیان اینکه حفظ بافت تاریخی و کالبدی آرامستان سومین 
شاخص اصلی پروژه‌های عمرانی در تخت فولاد است، افزود: کمترین میزان مداخله در ساختار سنتی این 
مجموعه صورت گرفته تا باورها و اندیشه‌های فرهنگی و اجتماعی شهر در آن حفظ شود. مدیر مجموعه تاریخی، 
فرهنگی و مذهبی تخت فولاد شهرداری اصفهان بهره‌گیری از متخصصان مرمت و مصالح با کیفیت چهارمین 
شاخص اصلی پروژه‌های عمرانی در تخت فولاد است، خاطرنشان کرد: استفاده از بهترین استادکاران و مصالح 
مرمتی به‌منظور اجرای دقیق و اصولی پروژه‌ها مورد توجه قرار گرفته است. عمرانی با اشاره به اجرای ۲۰ پروژه 
فرهنگی همزمان با هفته فرهنگی اصفهان گفت: علاوه بر طرح‌های عمرانی، پروژه‌های فرهنگی متعددی نیز 
در دست اجرا است و در این زمینه ۲۰ پروژه فرهنگی در راستای تقویت جایگاه معنوی تخت فولاد تعریف شده 
است. وی ادامه داد: این اقدامات در کنار طرح‌های مرمتی و گردشگری، به حفظ جایگاه این مجموعه به‌عنوان 
یکی از اصلی‌ترین مراکز فرهنگی و تاریخی کشور کمک خواهد کرد. مدیر مجموعه تاریخی، فرهنگی و مذهبی 
تخت فولاد شهرداری اصفهان یادآور شد: موفقیت یک فضای شهری در گرو میزان حضور و تعامل شهروندان 
در آن است؛ بنابراین، هدف اصلی از اجرای این طرح‌ها، افزایش تعاملات اجتماعی، احیای ارتباط شهروندان 

با گذشته و ارتقای هویت فرهنگی و اجتماعی اصفهان است.

با مسئولان
شنبه ۲۰ بهمن ۱۴۰۳ / ۹ شعبان  ۱۴۴۶ / ۸ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۲۹۶

رئیس کمیسیون عمران، معماری، شهرسازی و 
بافت تاریخی شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: 
در حال حاضر با پیگیری‌های صورت‌گرفته، در 
حال تدوین مجموعه قوانین اختصاصی برای بافت 
تاریخی هستیم. رسول میرباقری در گفت‌وگو با 
»ایمنا« اظهار کرد: کمیسیون عمران، معماری، 
شهرسازی و بافت تاریخی شورای اسلامی شهر 
اصفهان با توجه به حوزه فعالیت خود، به موضوعات 
مهمی همچون گرفتن پروانه، پایان کار، مرمت 
و رفع مشکلات شهروندان در حوزه شهرسازی 
می‌پردازد. وی افزود: حدود ۶۰ تا ۷۰ درصد مراجعه 
شهروندان به شهرداری مربوط به این حوزه است 
و وحدت‌رویه، قوانین شفاف و برخورد مناسب 

می‌تواند تأثیر زیادی در افزایش رضایت مردم داشته 
باشد. رئیس کمیسیون عمران شورای اسلامی 
شهر اصفهان گفت: یکی از مهم‌ترین توقعات مردم 
از شهرداری پیشبرد پروژه‌های عمرانی است؛ این 
کمیسیون با نظارت مستمر بر پروژه‌های عمرانی، 
تلاش می‌کند طرح‌هایی که مغفول مانده است را 
در این دوره مدیریت شهر بیشتر پیگیری و اجرا کند. 
میرباقری با اشاره به اینکه یکی از مهم‌ترین مسائل 
مطرح در این کمیسیون موضوع حفظ و احیای بافت 
تاریخی شهر اصفهان است، بیان کرد: جاذبه اصلی 
گردشگری این شهر نه فضاهای تفریحی و تقاطع و 
پل‌ها، بلکه سرمایه‌های تاریخی و فرهنگی آن است 
که در سطح جهانی کم‌نظیر محسوب می‌شود. وی 
با بیان اینکه در این راستا بارها بر ضرورت ایجاد یک 
متولی مشخص برای بافت تاریخی در شهرداری 
اصفهان تأکید کرده‌ایم، گفت: حفظ و احیای بافت 
تاریخی تنها با بودجه و اعتبار شهرداری امکان‌پذیر 
نیست، در نتیجه مردم، شرکت‌های بزرگ و نهادهای 

مرتبط باید به مسئولیت اجتماعی خود در این حوزه 
عمل کنند. تجربه جهانی نشان داده است که بدون 
حضور و مشارکت فعال ساکنان اصلی بافت تاریخی، 
موفقیت در این زمینه دشوار خواهد بود؛ بعضی 
مشکلات موجود در مناطق تاریخی همچون پیرامون 
مسجد جامع یا میدان امام)ره( موجب شده است 
که بسیاری از ساکنان از این مناطق مهاجرت کنند. 
میرباقری تصریح کرد: یکی از چالش‌های مهم 
در حفظ هویت تاریخی شهر رعایت‌نکردن اصول 
معماری سنتی در اجرای نماها است، زیرا اصول کلی 
نما برای کل شهر تدوین شده بود، اما دستورالعمل 
ویژه‌ای برای بافت تاریخی وجود نداشت. وی 
افزود: در حال حاضر با پیگیری‌های صورت‌گرفته، 
در حال تدوین مجموعه قوانین اختصاصی برای 
بافت تاریخی هستیم و بیشترین تمرکز این قوانین 
بر منطقه ۳ و سپس منطقه یک شهرداری اصفهان 
است، البته بخش‌هایی از مناطق ۵ و ۱۱ در دل خود، 

بافت تاریخی شهر را تشکیل می‌دهند.

تدوین مجموعه قوانین اختصاصی برای بافت تاریخی شهر اصفهان 

 به‌کارگیری روش‌های خلاقانه و نوآورانه در ستاد 
اربعین ۱۴۰۴ شهرداری اصفهان

معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری اصفهان گفت: ستاد اربعین ۱۴۰۴ شهرداری 
اصفهان قصد دارد با به‌کارگیری روش‌های خلاقانه و نوآورانه، خدمات فرهنگی و آموزشی خود را ارتقا 
دهد؛ یکی از اهداف اصلی افزایش کیفیت خدمات، نظافت و بهداشت در مکان‌هایی است که تحت 
مدیریت این ستاد قرار دارد. مهدی بقایی در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: نخستین جلسه ستاد 
اربعین ۱۴۰۴ شهرداری اصفهان، هم‌زمان با میلاد باسعادت امام حسین )ع( برگزار شد؛ اتفاقی که 
اعضای ستاد آن را به فال نیک گرفتند. وی افزود: سال گذشته اصفهان توانست حضور پررنگ‌تری 
در ارائه خدمات به زائران اربعین در کربلا داشته باشد؛ یکی از نقاط قوت، همکاری نزدیک با مسئولان 
خدمات شهری کربلا بود که منجر به بهبود اقدامات در فرهنگ‌سازی، نظافت شهری و آموزش شد. 
معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری اصفهان گفت: نصب سطل‌های زباله بیشتر در 
مسیرهای عبوری، آموزش‌های ارائه‌شده در قالب بیلبوردها و بنرها و همکاری مستمر بین دو شهر 
اصفهان و کربلا، از اقداماتی بود که تأثیر مثبت خود را در اربعین نشان داد. بقایی با بیان اینکه در 
جلسه نخست ستاد، نقاط قوت و ضعف سال گذشته بررسی و مقرر شد برگزاری جلسات مشابه تا 
پایان سال ادامه داشته باشد، ادامه داد: از ابتدای سال آینده جلسات اجرایی با هدف پیاده‌سازی 
برنامه‌های عملیاتی آغاز خواهد شد. وی تصریح کرد: ستاد اربعین اصفهان قصد دارد با به‌کارگیری 
روش‌های خلاقانه و نوآورانه، خدمات فرهنگی و آموزشی خود را ارتقا دهد؛ یکی از اهداف اصلی 
افزایش کیفیت خدمات، نظافت و بهداشت در مکان‌هایی است که تحت مدیریت این ستاد قرار 
دارد. معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری اصفهان بیان کرد: ستاد اربعین اصفهان 
شامل چندین کمیته از جمله فرهنگی، زیباسازی، خدمات شهری و اطلاع‌رسانی است که هر یک 
وظایف مشخصی را برعهده دارند. بقایی عنوان کرد: با توجه به روندی که وزارت کشور در پیش گرفته 
است، احتمال دارد در آینده ساختار مشخص‌تری برای این ستاد تعریف شود؛ با این حال، در حال 

حاضر ستاد اربعین به‌عنوان یک نهاد هماهنگ‌کننده بین بخش‌های مختلف فعالیت می‌کند.

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خبر داد

ساماندهی جاده چشمه پاچنار پارک کوهستانی صفه
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان از احداث سنگ‌فرش، پله‌ها و روشنایی مسیر جاده چشمه پاچنار 

به سمت یادمان شهدای گمنام پارک کوهستانی صفه خبر داد. 
حسین کارگر در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: با هدف تکمیل سنگ‌فرش مسیرها، ایمن‌سازی و 
جلوگیری از حوادث و نیز سهولت دسترسی به مزار مقدس شهدای گمنام و با توجه به درخواست‌های 
شهروندان و کوهنوردان، پروژه احداث سنگ‌فرش و پله‌های مسیر اتصال جاده چشمه تاریخی 
پاچنار به محوطه یادمان شهدای گمنام پارک صفه انجام شد و به بهره‌برداری رسید. وی افزود: 
هم‌زمان با تکمیل و ساخت مسیر با هدف حفظ و ارتقای امنیت، ایمنی و سهولت استفاده در شب، 
احداث پایه‌های روشنایی و روشن‌کردن مسیر عملیاتی و انجام شد. مدیر منطقه ۵ شهرداری 
اصفهان تصریح کرد: این عملیات در قالب سه قرارداد پیمانکاری و با صرف هزینه ۲۵ میلیارد ریال 
انجام شد و به بهره‌برداری رسید. حسین کارگر گفت: مسقف‌سازی و ایمن‌سازی مخازن آب فضای 
سبز پارک صفه با هدف ایمن‌سازی، جلوگیری از حوادث غرق‌شدگی، حفظ کیفیت آب فضای سبز 
و حفظ و نگهداری مطلوب سیستم آبیاری تحت فشار انجام شده است. وی با بیان اینکه اعتبار 
 پروژه مسقف‌سازی و ایمن‌سازی مخازن آب فضای سبز پارک صفه حدود ۱۱۰ میلیارد ریال است،
ادامه داد: این پروژه شامل تخریب، انجام تمام عملیات خاکی، سرپوشیده کردن مخازن شماره 
یک، 2، 3 و 4 پارک کوهستانی صفه از جمله تهیه و اجرای فنداسیون با بتن به مقاومت ۲۵ 
مگاپاسکال، ستون و تیرهای فلزی سقف، پوشش سقف با ورق‌های گالوانیزه کرکره‌ای، تهیه 

مصالح و اجرای رنگ اپوکسی پلی امید است.

خبر روزاخبار

 شناسایی بیش از 
 ۴۲۰ ساختمان ناایمن در 

شهر اصفهان
مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری اصفهان گفت: تاکنون بیش از ۴۲۰ 
ساختمان ناایمن در سطح شهر شناسایی شده 
و از این تعداد بیش از چهار ساختمان تاکنون 
پلمب شده است. آتشپاد دوم محمدمهدی 
مقدس‌زاده در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: 
سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 
اصفهان تاکنون بیش از ۴۲۰ ساختمان ناایمن 
را در سطح شهر شناسایی کرده است و همچنان 
این فرایند ادامه دارد.‌ وی افزود: از این تعداد 
بیش از چهار ساختمان ناایمن تاکنون پلمب 
شده است و برخی مالکان پیگیری‌هایی برای 
مقاوم‌سازی ساختمان‌ها کرده‌اند. مدیرعامل 
سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 
اصفهان گفت: بیشتر این ساختمان‌ها، تجاری 
است و ساختمان‌های مسکونی کمتر شامل این 
مشکلات می‌شود؛ با این حال، نبود انگیزه برای 
ایمن‌سازی این ساختمان‌ها مسئله‌ای است 
که به‌شدت سازمان را نگران کرده است. آتشپاد 
دوم مقدس‌زاده ادامه داد: اگرچه شناسایی 
مشکلات و ارائه راهکارهایی برای تأمین تجهیزات 
ایمنی و بهبود مسیرهای خروج اضطراری انجام 
شده است، اما کمبود انگیزه از سوی مالکان 
برای رفع این مشکلات، همچنان باقی است. 
مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات 
ایمنی شهرداری اصفهان تصریح کرد: باید حادثه 
ساختمان پلاسکو را به یاد آورد، که پس از ۵۰ سال 
با یک آتش‌سوزی مهیب نابود شد؛ این حادثه 
نمونه‌ای از عواقب توجه نکردن به ایمن‌سازی بود.‌ 
مقدس‌زاده گفت: بازار بزرگ اصفهان نیز یکی از 
چالش‌های اصلی این سازمان به‌شمار می‌رود؛ 
با این حال، سازمان پس از ارزیابی‌های دقیق در 
این بازار، مقام برتر اروپایی را به دست آورده است 
و در نظر دارد مخازن آبی برای مقابله با حریق در 
این محدوده نصب کند. وی بیان کرد: امیدواریم 
مالکان ساختمان‌های ناایمن نیز انگیزه لازم 
برای ایمن‌سازی ساختمان‌های خود را پیدا کنند 
و اقدامات لازم را برای افزایش ایمنی و جلوگیری 

از حوادث احتمالی انجام دهند.

مدیر منطقه ۲ شهرداری اصفهان خبر داد

آغاز ساماندهی فاز نخست خیابان‌سازی و پیاده‌روسازی خیابان بسیج
مدیر منطقه ۲ شهرداری اصفهان با بیان اینکه عملیات ساماندهی فاز نخست خیابان‌سازی و پیاده‌روسازی خیابان بسیج، واقع در خیابان امام خمینی)ره( 
آغاز شده است، اظهار کرد: بر اساس این طرح، خیابان بسیج با مساحتی بالغ بر ۵۵۰۰ مترمربع مورد بازسازی و بهسازی قرار می‌گیرد. محمدرضا طبیبی در 
گفت‌وگو با »ایمنا« با بیان اینکه این پروژه شامل خیابان‌سازی و پیاده‌روسازی است، تأکید کرد: خیابان‌سازی این پروژه به طول ۴۵۰ متر و عرض ۱۲ متر 
و پیاده‌روسازی پروژه به طول ۳۰۰ متر و️  عرض ۲.۳۰ متر در حال انجام است. وی افزود: هزینه اجرای این پروژه 6 میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان برآورد شده 

است و اجرای این طرح در راستای بهبود زیرساخت‌های شهری و تسهیل تردد شهروندان انجام می‌شود.

عکس خبر

برگزاری آیین بهره‌برداری 
از ۲۰ بنای احیاشده و 

مرمت‌شده در تخت فولاد 
»آیین بهره‌برداری از ۲۰ بنای احیاشده 
و مرمت‌شده در مجموعه تخت فولاد« 
با حضور وزیر میراث فرهنگی، مدیران 
 شهری، اصحاب رسانه و شهروندان 
برگزار شد. این پروژه‌ها طیف گسترده‌ای 
 از مرمت آرامگاه‌ها و چهارطاقی‌ها را 

شامل می‌شد.
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مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه در خصوص آخرین وضعیت خط انتقال آب دریای 
عمان به اصفهان اظهار کرد: پیشرفت خط تا اصفهان ۹۸.۸ درصد است و تنها 

نصب برخی از پمپ‌ها و تجهیزات در حال انجام است و چنانچه تأمین مالی پروژه 
توسط سایر سهامداران انجام شود در سال جاری دسترسی به آب دریا در اصفهان 
را خواهیم داشت. به گزارش »ایراسین«، محمدیاسر طیب‌نیا در نشست آنلاین 
پرسش و پاسخ سهامداران در خصوص آخرین وضعیت خط انتقال آب دریای 
عمان به اصفهان اظهار کرد: باید توجه داشت که پیشرفت خط تا اصفهان ۹۸.۸ 
درصد است و تنها نصب برخی از پمپ‌ها و تجهیزات در حال انجام است. وی افزود: 
همچنین رسیدن این آب به صنایعی مانند فولاد مبارکه، پالایشگاه و دیگر سهامداران 
که هر کدام خطوط فرعی دارند، به شدت در جبهه‌های کاری مختلف در حال اجرا 
است و چنانچه تأمین مالی پروژه توسط سایر سهامداران انجام شود در سال جاری 

دسترسی به آب دریا در اصفهان را خواهیم داشت. وی ادامه داد: فولاد مبارکه در 
این زمینه سهم خودش را چه در زمینه پرداخت نقدینگی و چه در زمینه تأمین ۲۰ 
همت ورق مورد نیاز این پروژه ادا کرده و علت توقف تزریق نقدینگی فولاد مبارکه در 
این پروژه عدم تحقق تعهدات سهامداران دیگر از جمله پالایشگاه و ذوب‌آهن است. 
این شرکت‌ها باید سهم خود را بیاورند و علت تأخیر کوتاه در اجرای این پروژه، نیز 
همین عدم توجه به تعهدات است که امیدواریم با همکاری دیگر صنایع این پروژه 
هرچه زودتر به بهره‌برداری کامل برسد. طیب نیا در پاسخ به سئوال سهامداری در 
خصوص فضای رقابتی توسعه آهن و فولاد گل‌گهر سیرجان و فولاد مبارکه و اینکه 
آیا محصولات تولیدی این دو شرکت همپوشانی دارد یا خیر، اظهار کرد: خط تولید 

گل‌گوهر و محصولات این شرکت نزدیک به محصولات ما است به همین علت 
ما در توسعه‌هایی که در گروه فولاد مبارکه پیش‌بینی کرده‌ایم، حرکت به سمت 
محصولات جدید و با ارزش افزوده بالا و تولید گریدهای ویژه API برای خطوط 
انتقال گاز ترش را به طور جدی در برنامه داشته‌ایم تا با در مدار قرار گرفتن توسعه 
شرکت آهن و فولاد گل گهر ما بتوانیم حوزه‌ها و بازارهای جدیدی را برای محصولات 
خود ایجاد کنیم. وی افزود: به هر حال شرایط رقابتی وجود دارد اما توانایی فولاد 
مبارکه به لحاظ دانش فنی و مهارت در تولید گریدهای خاص و ظرفیت‌هایی که در 
توسعه‌ها و اصلاح خطوط تولید خود ایجاد کرده شرایطی را برای ما مهیا ساخته که 
بتوانیم بازارهای جدیدی را برای فروش محصولات تولیدی اضافه کنیم. مدیرعامل 
شرکت فولاد مبارکه در خصوص هزینه صادرات محصولات فولادی نیز گفت: هزینه 
حمل و نقل این محصولات به ازای هر تن حدود یک میلیون و ۱۰۰ هزار تومان است و 
 FCA انجام می‌شود. البته ترم افغانستان و عراق FOB فروش ما نیز بر اساس ترم

است و تقاضا برای محصولات صادراتی فولاد مبارکه وجود دارد.

استاندار اصفهان گفت: به‌زودی نخستین سایت امداد جاده‌ای خیرساز در 
کشور در محل سه‌راهی دهق-میمه احداث می‌شود.

به گزارش خبرگزاری »فارس«، مهدی جمالی‌نژاد، در جمع خبرنگاران ضمن 
ابراز خرسندی از آغاز عملیات احداث اولین سایت امداد جاده‌ای خیرساز در 

کشور، اظهار کرد: این سایت در زمینی به مساحت ۲۵ هزار مترمربع و با زیربنای 
۵۰۰ مترمربع، شامل پلیس‌راه، اورژانس، هلال‌احمر و سایر اکیپ‌های امداد 
جاده‌ای احداث خواهد شد. وی از افتتاح پروژه راهسازی به طول ۴۰ کیلومتر و 
با ارزش روز حدود یک همت توسط خیران در منطقه میمه خبر داد و افزود: این 
خیّر علاوه بر این پروژه، در اصلاح نقاط حادثه‌خیز نیز مشارکت داشته است. 
جمالی نژاد ابراز امیدواری کرد: ۴۳ کیلومتر ایمن‌سازی راه‌ها منجر به کاهش 
تصادفات و تلفات جاده‌ای در استان اصفهان شود. استاندار اصفهان افتتاحیه 
پروژه‌های دهه فجر و اعیاد شعبانیه نیز از بهره‌برداری و کلنگ‌زنی ۲۰۴ پروژه 
راهداری به ارزش بیش از ۴ همت در استان هم‌زمان با سایر استان‌ها خبر داد 
و بیان کرد: برخی از این پروژه‌ها توسط خیران به سرانجام رسیده است. وی 
همچنین به ارتقای راه‌های مواصلاتی استان پرداخت و گفت: ساخت راه‌های 
روستایی، ایمن‌سازی راه‌ها، رفع نقاط پرحادثه، احداث و تعمیر ابنیه راه‌ها، 
احداث و تجهیز راهدارخانه‌ها، خرید و اورهال ماشین‌آلات، تجهیز راه‌ها به 
سامانه‌های هوشمند و احداث مجتمع‌های خدمات رفاهی را از جمله این 

پروژه‌ها بوده است.

عضو اتاق بازرگانی اصفهان با بیان اینکه بخش دولتی برای رفع مشکلات 
اصفهان همانند بخش خصوصی مطالبه‌گری دایمی و تأثیرگذار ندارد، گفت: 
مشکلات مختلف استان مانند آلودگی هوا، خشکی زاینده رود، فرونشست 
نبود خطوط ریلی و هوایی ناشی از همین موضوع است، برخی از این مشکلات 

اصفهان می‌تواند استانی یا کشوری را از پا در بیاورد.
حمیدرضا مومنی در گفت‌و‌گو با »اقتصادآنلاین« با اشاره به اینکه مطالبه گری 
که بخش خصوصی تلاش داشته مدیریت و هدایت کند در بخش دولتی 
استان لحاظ نشده است، اظهار کرد: مشکلات مختلفی که استان اصفهان با 
آن دست و پنجه نرم می‌کند و هر یک مانند مشکل اساسی و بنیادین خشکی 
زاینده رود وآلودگی هوا به تنهایی می‌تواند استانی را از پا درآورد. وی افزود: این 
عدم مطالبه گری صحیح به قدری اساسی است که برخی پروژه‌های تأثیرگذار 
در اقتصاد استان را تبدیل به ابرپروژه‌های قطبی کرده است و بندر خشک نیز 

سال هاست روی همین ریل متوقف شده است.
عضو اتاق بازرگانی اصفهان با اشاره به اینکه خطوط هوایی ویژه ترانسفر و حتی 
خط مستقیم به برخی نقاط کشور یا دنیا نداریم، افزود: این موضوعی است 
که در اتاق بازرگانی اصفهان آن را دنبال کردیم، اما هنوز محقق نشده است. وی 
ادامه داد: اینکه مشکلاتی که خود رقم زده‌ایم را بر دوش غرض ورزی بخش 
دولتی بیاندازیم، مانند عدم موافقتی که سازمان برنامه و بودجه هر بار برای 
قطار سریع السیر اصفهان تهران با هر بار عوض شدن دولت‌ها بیان می‌کند و 

نقش کم کاری خود را نادیده بگیریم درست نیست و رفع تکلیف از وظایف 
خودمان است، مدیران استانی و نمایندگان ما باید پاسخگو باشند که چرا 
مطالبه گری درستی برای ارائه این پروژه‌ها نداشتند.دولت کار‌ها را به بخش 
خصوصی واگذار کند. مؤمنی گفت: در سال‌های اخیر اتاق بازرگانی به شدت 
حامی قطار سریع السیر اصفهان بوده است، موضوعی که بعد از یک دهه هنوز 
محقق نشده است و این نشان از مشکلات بخش دولتی دارد، شاید از این 
رو است که این همه اخیراً بر سپردن کار‌ها به بخش خصوصی تأکید می‌شود 

همان گونه که در فرمایشات رهبر انقلاب نیز مشاهده کردیم.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان اصفهان در آیین بهره برداری از 
پروژه‌های صنعت برق استان اصفهان در کاشان بیان کرد:کار خدمت رسانی به 
مردم از اهمیت والایی برخورداراست و الحمدا... در دهه فجر انقلاب اسلامی 

امسال شاهد بهره برداری از پروژه‌های متعدد صنعت برق هستیم.
به گزارش پایگاه خبری شرکت توزیع برق استان اصفهان، محمد مرادی اظهار 
کرد: نمونه بارز آن افتتاح پروژه‌های صنعت برق در شهرستان کاشان با اعتباری 
بالغ بر ۵۴۹۰میلیارد ریال می‌باشد. وی در ادامه افزود: باافتتاح پست 63.20 
کیلوولت ناجی آباد که با هزینه ای بالغ بر۴۰۰۰میلیارد ریال صورت گرفته ۱۲فیدر به 
فیدرهای شهرستان افزوده شد که در رفع مشکلات ضعف ولتاژ و افزایش قدرت 

مانور از دارای اهمیت والایی می‌باشد.
 مرادی همچنین در افتتاح نیروگاه خورشیدی ۷۵۰کیلوواتی کارخانه فرش 
یلدای کاشان و عقد تفاهم نامه احداث ۲مگاوات نیروگاه خورشیدی عنوان کرد: 
بخش صنعت اگر همچون کارخانه مذکور اقدام به راه اندازی نیروگاه خورشیدی 

نمایند ضمن کمک به رفع ناترازی می‌توانند از مزایای رفع محدودیت برق 
بهره‌مند شوند.

نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی گفت: اجازه نخواهم داد با تبدیل 
ریسباف به مرکز همگرایی صنایع‌دستی مصوبه دولت زیرپا گذاشته شود و این به 

عنوان مطالبه در سفر وزیر میراث به اصفهان دنبال می‌شود.
مهدی طغیانی در گفت‌وگو با »مهر«، با اشاره به سفر وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی به اصفهان، اظهار کرد: مطالبات متعددی در حوزه 
میراث فرهنگی وجود دارد که باید مورد توجه قرار گیرد. یکی از مسائل مهم، 
تشکیل کمیته‌های نظارتی و تخصصی برای مرمت علمی و کارشناسی ابنیه 

تاریخی از جمله مسجد امام و مسجد شیخ لطف‌ا... است. 
وی افزود: متأسفانه این نظارت‌ها تاکنون به‌طور کامل انجام نشده و همین 
مسئله موجب آسیب به این بناها شده است. طغیانی همچنین به وضعیت 
نامناسب بافت تاریخی اصفهان اشاره کرد و گفت: متأسفانه تاکنون برنامه 
مشخصی برای حفظ بافت تاریخی شهر تدوین نشده و بخش قابل توجهی 
از این بافت از بین رفته است. در این زمینه، لااقل باید برای محور تاریخی بازار، 
اقدامات لازم صورت گیرد. نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی با 
تأکید بر لزوم برگزاری حراج‌های بین‌المللی صنایع‌دستی، تصریح کرد: برگزاری 
حراج‌های سالیانه صنایع‌دستی به‌صورت بین‌المللی یکی از برنامه‌هایی بوده که 

قرار بود اجرا شود، اما همچنان به نتیجه نرسیده است.
وی با اشاره به سرنوشت کارخانه ریسباف خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه این 
مجموعه از بانک ملی به میراث فرهنگی واگذار شده، انتظار می‌رود که طبق 
مصوبه دولت، به موزه منطقه‌ای و موزه بزرگ اصفهان تبدیل شود. برخی پیشنهاد 
داده‌اند که این مکان به مرکز بین‌المللی همگرایی صنایع‌دستی تبدیل شود، 
اما این اقدام مغایر با کاربری مصوب این مجموعه است. میدان نقش جهان 
خود یک موزه زنده صنایع‌دستی محسوب می‌شود و باید از ظرفیت مغازه‌های 
موجود در این میدان استفاده کرد. ما اجازه نخواهیم داد که در مصوبه دولت 

تغییری ایجاد شود.

لزوم تعیین‌تکلیف وضعیت بناهای تحت مدیریت اوقاف
طغیانی در ادامه به وضعیت مسجد سید اصفهان و سایر بناهای تحت مدیریت 
اوقاف اشاره کرد و گفت: اینکه میراث فرهنگی اعلام می‌کند مسئولیتی در قبال 
این بناها ندارد، پذیرفتنی نیست. تعیین‌تکلیف وضعیت این بناها یک ضرورت 
است و نباید بر زمین بماند. اگر اوقاف وظیفه خود را انجام نمی‌دهد، میراث 

فرهنگی باید طبق قانون اقدام کند.

استانداردهای جهانی در تعیین حریم آثار تاریخی رعایت شود
وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اظهارات وزیر میراث فرهنگی 
درباره بازنگری در حریم بافت‌های تاریخی، اظهار کرد: حریم ابنیه میراثی یک 
موضوع تخصصی است و استانداردهای جهانی مشخصی دارد. این مسئله نباید 
به‌صورت سلیقه‌ای تغییر کند. در صورتی که چنین موضوعی مطرح شود، حتماً در 

جلسه با وزیر پیگیری خواهیم کرد. 
نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسامی مهم‌ترین مسئله فعلی را 
موضوع »ریسک تبدیل ریسباف به مرکز همگرایی صنایع دستی« عنوان کرد و 
افزود: مدیریت حوزه میراث فرهنگی باید بر اساس منطق و اصول علمی پیش 
برود. هدف ما این است که کارها در مسیر صحیح خود قرار گیرد و از هرگونه 

تصمیم‌گیری غیرکارشناسی پرهیز شود.

فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان گفت: ملت ایران در روز 
دوشنبه با حضور باشکوه در راهپیمایی یوم‌ا... ۲۲ بهمن جواب یاوه‌گویی‌های 

ترامپ را خواهد داد.
به گزارش خبرگزاری »فارس«، سردار مجتبی فدا شامگاه چهارشنبه در 
مراسم یادواره شهدای بادرود که در حسینیه مرکزی این شهر برگزار شد 
اظهار کرد: دلیل اینکه انقلاب ما در ۴۵ سال گذشته پویا و فعال بوده این 
است که مردم همیشه در صحنه بوده‌اند و نکته مهم‌تر اینکه خلف بعد از 
امام خمینی)ره( پا جای پای امام گذاشت و راه امام مکتب سیره و گفتمان 
امام ادامه پیدا کرد. وی با بیان اینکه ملت از روز اول با انقلاب همراه بودند، 
گفت: ثمره این همراهی شهدایی است که داوطلبانه عازم جبهه‌های دفاع 
مقدس شدند و با تقدیم جانشان در راه نظام اسامی به تکلیف خود عمل 
کردند. سردار فدا تصریح کرد: استان اصفهان مفتخر است ۲۱۷ شهید قبل 
از انقلاب داده و ۱۴۰ شهید هم همراه انقلاب دارد، یاد شهدا همیشه زنده 
است و حرف شهدا به ما این است که امانتی که با فداکاری تقدیم کردیم از 

آن مراقبت کنید.
فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان اضافه کرد: جمهوری 
اسلامی رکن اساسی جبهه مقاومت و اسلام است و حضرت امام خمینی)ره( 
اولین کسی بود که پرچم دفاع از مردم مظلوم فلسطین را برداشت و روز 
قدس را برای دفاع از فلسطین نام‌گذاری کرد. وی افزود: امام خمینی)ره( به 
ایران آقایی، بزرگی، عظمت و شرافت هدیه کرد و امروز تنها کشوری که شعار 
مرگ بر آمریکا در آن طنین‌انداز است ایران اسلامی است. سردار فدا گفت: 
قبل از انقلاب ۶۰ هزار مستشار آمریکایی بر مقدرات ما حاکم بودند و حق 
توحش هم می‌گرفتند، سفیر آمریکا و انگلیس به شاه ایران دستور می‌دادند 
و علی‌رغم صادرات ۶ میلیون بشکه نفت در روز، یک کشور واردکننده بودیم.

فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان گفت: امروز یک‌چهارم آن 
زمان نفت صادر می‌کنیم و جمعیت ایران نسبت به گذشته سه برابر شده و 
علی‌رغم تحریم‌های سخت، بخش اعظمی از نیازهای کشور را خودمان تولید 
می‌کنیم این موفقیت و خودباوری به برکت انقلاب اسلامی است. وی با اشاره 

به پیروزی مردم مقاوم غزه، گفت: این پیروزی حاصل مقاومت جانانه مردم 
غزه بود، سال گذشته سردمداران رژیم صهیونیستی اعلام کردند که غزه را 
می‌گیریم، حماس نابود می‌شود و گروگان‌ها را آزاد می‌کنیم، حالا بعد از یک 
سال و اندی شاهد پذیرش شروط حماس، استعفای دسته‌جمعی و ارتش 
سرخورده در اسرائیل هستیم این به برکت مقاومت جانانه مردم غزه است. 
سردار فدا گفت: آنهایی که امروز ادعا می‌کنند مردم غزه باید کوچ کنند، بدانند 
سرزمین فلسطین سرزمین آباواجدادی مردم فلسطین است و آنهایی باید 

از این سرزمین کوچ کنند که با زور اشغال به اینجا آمده‌اند.
فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان ادامه داد: حمایت 
معنوی، سیاسی و مستشاری ایران از جبهه مقاومت راهبرد امام و رهبری 
است، ما آمریکا را شریک جرم رژیم صهیونیستی می‌دانیم و از سازمان‌های 
بین‌المللی درخواست داریم همچنان که حکم بازداشت نتانیاهو را صادر 
کردند، حکم دستگیری آمریکایی‌هایی که ۲۶ میلیارد دلار به اسرائیل کمک و 
خط پرواز مستقیم راه‌اندازی کردند تا به رژیم صهیونیستی کمک کنند را صادر 
کند. سردار فدا گفت: ملت ایران در روز دوشنبه با حضور باشکوه در راهپیمایی 

یوم‌ا... ۲۲ بهمن جواب یاوه‌گویی‌های ترامپ را خواهد داد.

نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی: 

کاربری کارخانه ریسباف نباید تغییر کند
فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان:

ملت ایران روز ۲۲ بهمن جواب یاوه گویی‌های ترامپ را خواهند داد

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه خبرداد

پیشرفت ۹۸.۸ درصدی خط انتقال آب دریای عمان به اصفهان 

استاندار اصفهان: 

نخستین سایت امداد جاده‌ای خیرساز در اصفهان احداث می‌شود
عضو اتاق بازرگانی اصفهان:

آب و هوا نداریم؛ خطوط ریلی و هوایی هم افتتاح نمی‌شود

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان اصفهان خبرداد

افتتاح پروژه‌های صنعت برق با اعتبار ۵۴۹۰میلیارد ریالی در شهرستان کاشان
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فرمانده انتظامی شهرستان اصفهان از کشف ۹ دستگاه استخراج ارز دیجیتال 
قاچاق به ارزش تقریبی ۸ میلیارد ریال در بازرسی مأموران انتظامی این 

فرماندهی از  دو واحد صنفی خبرداد. سرهنگ حسین بساطی در گفتگو 
با »مهر« اظهار کرد: در راستای طرح مقابله با قاچاق کالا و جمع آوری 
دستگاه‌های استخراج ارز دیجیتال غیر مجاز، مأموران کلانتری‌های ورزنه و 
۱۹ شهرستان اصفهان از نگهداری ماینرهای قاچاق در دو واحد صنفی مطلع 
و بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند. فرمانده انتظامی شهرستان 
اصفهان افزود: در این راستا مأموران ضمن هماهنگی با مرجع قضایی به این 
واحدهای صنفی اعزام و در بازرسی از آنها موفق شدند ۹ دستگاه ماینر قاچاق 
را کشف کنند. وی با اشاره به اینکه کارشناسان ارزش تقریبی دستگاه‌های 
مکشوفه را ۸ میلیارد ریال برآورد کردند ادامه داد: در این خصوص دو متهم 
شناسایی که پس از تشکیل پرونده برای انجام اقدامات قانونی به اداره 

تعزیرات حکومتی معرفی شدند.

۹ دستگاه ماینر قاچاق در اصفهان کشف شد
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